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Kerkgeschiedenis

L'abbaye de Ste Scholastique. — Roma : Lozzi, 1971. — 46 p.,
ill.

BSA: LZ 297/403

AED: aideà l'église en d́etresse: au secours de ceux qui
souffrent pour le nom de Christ. — Paris : Fayard, 1984. — 95
p., ill. — (Des chŕetiens: servir ; 1984: 2). —
ISBN 2–213–01482–5

BSA: LZ 287/93b

Handboek der algemeene Kerkgeschiedenis/ P. Albers. — 4
ed. — Nijmegen : Malmberg, 1917

SBA: 663416

1

UFSIA: RG 4098 D 2

L'état et l'́eglise: leur pasśe, leur existence et leur avenir en
Belgique/ Ernest Allard. — Bruxelles : Baertsoen, 1872. — 223
p.

SBA: 663166

UFSIA: MAG 62.1.8

Archivio segreto Vaticano. — Brussel : 2000. — 197 p. —
(Werkboeken ; 2000: 1)

BSA: LZ–L 272/146

De Nederlandse minderbroedersprovincie sinds 1853:
sociologische verkenning van een religieuze groepering in
verandering/ Melchior A. Baan. — Assen : Van Gorcum,
1965. — 556 p. — (Sociaal kompas ; 9) ; (Collection de l'Ecole
des sciences politiques et sociales ; 182)

SBA: 663492

UFSIA: MAG–Coll 26.182

UFSIA: RG 2032 A 50

Histoire de l'Abbaye de la Paix-Notre-Dameà Namur/ Victor
Barbier. — Namur : Douxfils, 1883. — 251 p.

SBA: 663151

Avonturiers voor God: geschiedenis van de missie in brief en
beeld, 1850–1900/ Marcel Bauer. — Antwerpen : Halewijn,
2003. — 135 p., ill. — ISBN 90–73503–89–2

BSA: LZ 295/286

La fin du paganisme:́etude sur les dernières luttes religieuses
en Occident au quatrième sìecle/ Gaston Boissier. — 8 ed. —
Paris : Hachette. — 2 v. — (Biblioth̀eque d'histoire ; [ 8])

SBA: 663219

1–2

De l'inamovibilit́e des cuŕes succursalistes/ I. de Bonne. —
Bruxelles : Dehou, 1846. — 38 p.

SBA: 662367

Latran 5 et Trente/ Olivier de la Brosse ; Joseph Lecler ; Henri
Holstein ; Charles Lefebvre. — Paris : Orante, 1975. — 510 p.,
ill. — (Histoire des conciles oecuḿeniques ; 10)

SBA: 663335

BSA: LZ 291/10/10

La jeunesse et la marche au pouvoir de Richelieu (1585–1624)/
Henri Carŕe. — Paris : Grasset, 1944. — 314 p.

SBA: 662859

Fénelon, ou: La religion du pur amour/ Albert Cherel. —
Paris : Denöel et Steele, 1934. — 281 p. — (Les maı̂tres de la
penśee religieuse ; 1934: 1)

UIA: BC–B 31604

SBA: 663292

UFSIA: ROM 840 N–FENE–CHER 34

Jeanne d'Arc: sa personalité - son r̂ole / Jacques Cordier. —
Paris : Table ronde, 1948. — 428 p.

SBA: 662620

Bonaparte: le concordat de 1801 et le cardinal Consalvi, suivi
des: Deux lettres au p̀ere Theiner sur le pape Clément XIV/
Jacques-Augustin-Baptiste Crétineau-Joly. — Paris : Plon,
1869. — 435 p.

SBA: 663563

UFSIA: MAG–B 41213

Prééminence de la loi religieuse sur la loi civile, ou: Essai
philosophique sur leurs rapports, avec la naissance, le mariage
et le d́ec̀es/ J.P. du Cros. — Lyon : Rusand, 1824. — 214 p.

SBA: 662977

Johann Christoph Adelungs Sprachkonzeption/ Walter
Dengler. — Frankfurt am Main : Lang, 2003. — 296 p. —
(Deutsche Sprache und Literatur ; 1866). —
ISBN 3–631–50477–2

UFSIA: Germ

Histoire de l'Espagne chrétienne/ Jean Descola. — Paris :
Laffont, 1951. — 359 p.

SBA: 662532

Dialogues entre un bourguemestre et un avocat sur le
concordat, les lois organiques, l'arrêt́e du 10 mai 1816, et la
dép̂eche de Mr. le directeur-ǵeńeral du culte catholiquèa
monseigneur l'́ev̂eque de Namur par le Spectateur belge. —
S.l. : s.n., 1816. — 32 p.

SBA: 662354

UFSIA

Convoluut

Die heilige Elisabeth, Landgräfin von Tḧuringen, in Kunst,
Poesie und Legende/ Silesius Elsner. — M. Gladbach : Kühlen,
1921. — 87 p., ill. — (Hausschatz christlicher Kunst ; 2: 3)

BSA: MAG 344/91

Encycliques traduites et comparéesà la constitution & aux lois
belges pour faire suite au syllabus/ Jeune garde
brabançonne. — Bruxelles : Lebègue, 1878. — 53 p.

SBA: 662353



UFSIA: MAG 104.3.9.25

Don Bosco als opvoeder en psycholoog/ Nikolaus Endres. —
Tielt : Lannoo, 1962. — 231 p.

SBA: 662569

BSA: LZ 315/120

UFSIA: RG 2074 D 33

Christelijke democratie in West-Europa, 1820–1953/ Michael P.
Fogarty. — Hilversum : De Boer, 1965. — 2 v. —
(Sterrenserie ; 16(=v. 1)) ; (Sterrenserie ; 17(=v. 2))

SBA: 663435

1–2

UFSIA: MAG 107 C 23.16

1–2

Observations sur les libertés de l'́eglise belgique/ M. van
Gheert. — Bruxelles : Lejeune, 1827. — 101 p.

SBA: K 83938 [S0–196 f]

SBA: 663174: 2

Convoluut

L'Ordre des chanoines réguliers de Saint-Augustin et ses
diverses formes de régime interne: essai de synthèse
historico-juridique/ Charles Giroud. — Martigny :
Grand-Saint-Bernard, 1961. — 245 p.

SBA: 663304

UFSIA: RG 2033 E 22

Les d́ecrets du vatican considérés dans leur influence sur la
loyaut́e civile/ W.E. Gladstone ; [vert.] Victor Oger. —
Bruxelles : Leb̀egue, 1875. — 92 p.

SBA: 663026

Vaticanism: an answer to replies and reproofs/ W.E.
Gladstone. — London : Murray, 1875. — 128 p.

SBA: 663027

Notice sur l'abbaye de Postel de l'ordre de prémontŕe / Camille
Goffaerts. — Louvain : Fonteyn, 1890. — 79 p.

SBA: 662407

Een kaartboek van de Sint-Michielsabdij Antwerpen,
1640–1793/ Jan-M. Goris ; Ernest Persoons ; Herman van der
Haeghen. — Brussel : Rijksarchief, 2003. — 301 p., ill. —
(Cartografische bronnen voor de geschiedenis van het Vlaamse
landschap ; 7)

SA: BIB 09750

Between exaltation and infamy: female mystics in the golden
age of Spain/ Stephen Haliczer. — Oxford : Oxford University
Press, 2002. — 349 p. — ISBN 0–19–514851–7

UIA: GER 946 L–E–HALI 2002

Liefdewerk: een herwaardering van de caritas bij de Arme
Zusters van het Goddelijk Kind sinds 1852/ Annelies van
Heijst. — Hilversum : Verloren, 2002. — 317 p. —
ISBN 90–6550–741–8

BSA: LZ 297/401

African adresses/ Johannes Paulus II [Paus]. — Bologna :
Editrice Missionaria Italiana, 1981. — 326 p.

BSA: LZ 226/111

Theologische en wijsgerige achtergronden van de verhouding
van kerk, staat en school in Nederland/ L. Kalsbeek. — Kok :
Kampen, 1976. — 447 p. — (Cahiers voor het Christelijk
onderwijs ; 1976: 1). — ISBN 90–242–6330–1

SBA: 662761

Geschiedenis van het klooster der eerwaarde paters Eremijten
Augustijnen te Gent/ A. Keelhoff. — Gent : Hebbelynck,
1864. — 320 p., ill.

SBA: 663309

UFSIA: RG 2033 A 12

Les syllabus de Pie IX et Pie X et les principes de 1789, ou:
L'église, l'́etat et la libert́e / Émile Keller. — 3 ed. — Paris :
Lethielleux, 1909. — 448 p.

SBA: 662782

Neerlands heiligen in de Middeleeuwen/ J.A.F. Kronenburg. —
Amsterdam : Bekker, 1899. — 166 p.

BSA: MAG 293/288/3

Pie XII et Georges Lemaı̂tre: deux visions distincts des rapports
sciences-foi/ Dominique Lambert. — Louvain-la-Neuve. — p.
81–111. — Overdruk uit Mgr Georges Lemaı̂tre, savant et
croyant

BSA: LZ 398/50

Dissertation sur les concordats, suivie du: Texte officiel de
toutes les pìeces formant les concordats de 1801 et de 1827, et
d'un examen critique de la dernière convention/
Lanjuinais [Comte]. — Líege : Collardin, 1827. — 87 p.

SBA: 663017

SBA: 663174: 3

Convoluut

UFSIA: MAG–B 13669

Convoluut

Le protestantisme et le catholicisme dans leurs rapports avec la
liberté et la prosṕerité des peuples:́etude d'́economie sociale/
de, Emile L.V. Laveleye. — Bruxelles : Muquardt, 1875. — 39
p. — Overdruk uit Revue de Belgique

SBA: 662348

Les suppliques de la pénitencerie apostolique pour les diocèses
de Cambrai, Lìege, Th́erouanne et Tournai (1410–1411)(A.S.V.,
Penitenzieria Ap., Reg. Matrim. et Div., 1)/ Monique
Maillard-Luypaert. — Bruxelles : Institut historique belge de
Rome, 2003. — 201 p. — (Analecta Vaticano-Belgica: 1e série:
documents relatifs aux anciens diocèses de Cambrai, Liège,
Thérouanne et Tournai ; 34). — ISBN 90–74461–50–6 ;
ISSN 0066–1449

SBA: 663097

Nos p̀eres dans la foi: notes sur le clergé catholique du Tonkin
de 1666à 1765/ André Marillier. — Paris : 1995. — 3 v. —
(Eglises d'Asie: śerie histoire ; 1- 3)

BSA: MAG 293/414



Materieel christendom: religie en materiële cultuur in
West-Europa/ [edit.] Arie L Molendijk. — Hilversum :
Verloren, 2003. — 320 p. — ISBN 90–6550–746–9

BSA: LZ 273/121

Mémoire justificatif de l'abb́e Vinson, accuśe par M. le
procureur du roi, pr̀es le Tribunal de première instance du
Département de la Seine, jugeant en police correctionnelle,
d'avoir répandu publiquement des alarmes touchant
l'inviolabilit é des propríet́es qu'on appelle nationales, par la
publication de son ouvrage, intitulé: Le concordat expliqúe au
roi. — Paris : Michaud, 1816. — 79 p.

SBA: 662370

Mémoire pour la d́efense des congrégations religieuses, suivi de
notices sur les instituts visés par les d́ecrets du 29 mars. — 2
ed. — Paris : Poussielgue, 1880. — 358 p.

SBA: 663129

Charles Ṕeguy/ L. Meulenberg. — Averbode : Altiora,
2003. — 95 p. — (Meesters in spiritualiteit ; 2003: 4). —
ISBN 90–317–1891–2

BSA: LZ 200/441

Appŕeciation de la situation du pape Pie IX et des actes du
radicalisme en Suisse: discours prononcés dans les śeances de
la chambre des pairs, des 11 et 14 janvier 1848/ de, Charles
Reńe Forbes de Tryon Montalembert. — S.l. : s.n., 1848. — 42
p.

SBA: 662350

UFSIA

Convoluut

Constantinople 2 et Constantinople 3/ F.-X. Murphy ; P.
Sherwood. — Paris : Orante, 1974. — 358 p., ill. — (Histoire
des conciles oecuḿeniques ; 3)

SBA: 663333

BSA: LZ 291/10/3

De historische en legendarische figuur van Sint Servaas,
stadspatroon van Maastricht/ Jef Notermans. — Maastricht :
s.n., 1966. — 18 p.

SBA: 663175: 1

Convoluut

De Mosaanse held en heilige bisschop Sint Lambertus/ Jef
Notermans ; [medew.] Jozef Droogmans. — Kerkrade :
Zuid-Limburger, 1959. — 45 p., ill.

SBA: 663175: 5

Convoluut

Sint Lambertus, roemruchte zoon en bisschop van Maastricht/
Jef Notermans. — S.l. : s.n., 1948. — 16 p.

SBA: 663175: 3

Convoluut

SBA: A 248952 [C3–100 e / ds 560]

SBA: K 146051 [ds 819]

UFSIA: RG–Br 66:20

Sint Lambertus van Maastricht: de Maaslandse bisschop en
martelaar/ Jef Notermans. — Kerkrade : Zuid-Limburger

SBA: 663175: 2

Convoluut

Het vruchtbaar leven en de heldhaftige dood van Sint
Lambertus, vader onzer beschaving/ Jef Notermans. — S.l. :
s.n. — 24 p. — Overdruk uit Limburger koerier

SBA: 663175: 4

Convoluut

The political thought of Pierre d'Ailly: the voluntarist tradition/
Francis Oakley. — New Haven, Conn. : Yale University Press,
1964. — 362 p. — (Yale historical publications: miscellany ;
81)

SBA: 663478

Om zout en licht te zijn: getuigenissen naar aanleiding van 40
jaar Leuvense Universitaire Parochie/ [edit.] Gino
Mattheeuws. — Antwerpen : Halewijn, 2003. — 119 p. —
ISBN 90–73503–93–0

SBA: D 661163

BSA: LZ 211/715

Mémoire du ĺegat Onufrius sur les affaires de Liège (1468)/
[edit.] Stanislas Bormans. — Bruxelles : Hayez, 1885. — 201 p.

SA: P 010/009

SBA: 663135

UFSIA: Hist DLI–VI 104

Maria / Paul Pas. — Leuven : Acco, 2003. — 148 p. —
ISBN 90–334–5380–0

BSA: LZ 169/382

A catalogue of German reformation pamphlets (1516–1550) in
libraries of Alsace/ Michael A. Pegg. — Baden-Baden :
Koerner, 2003. — (Bibliotheca bibliographica Aureliana ; 200(
= v. 2: 1)) ; (Bibliotheca bibliographica Aureliana ; 201( = v. 2:
2)). — ISBN 3–87320–700–1 ; ISBN 3–87320–701-X

SBA: 663344

2: 1–2

La question religieuse/ Isaac Pereire. — Paris : Motteroz,
1878. — 159 p.

SBA: 663113

Le proc̀es de condamnation de Jeanne d'Arc/ [edit.] Raymond
Ourcel. — Paris : Club du meilleur livre, 1953. — 233 p., ill. —
(Dossiers de l'histoire ; 1953: 1)

SBA: 662525

Recueil d'articles d́etach́es du ‘Journal des d́ebats’ sur le
Concordat espagnol de 1851 et le Concordat autrichien de
1856: [krantenknipsels]. — S.l. : s.n., 1856. — 11 p.

SBA: 662334

Initiation à l'histoire des religions/ Edmond Rochedieu. —
Neuchatel : Messeiller, 1953. — 287 p.

SBA: 663057



L'action sociale des catholiques en France, 1871–1901/ Henri
Rollet. — Paris : Boivin, 1947. — 725 p.

SBA: 663519

BSA: LZ 293/23

Monachisme et monastères russes/ M.-J. Rouet de Journel. —
Paris : Payot, 1952. — 217 p. — (Bibliothèque historique ;
1952: 10)

SBA: 663301

BSA: LZ 383/2/44

Constitutions de la Compagnie de Jésus/ Saint Ignace. —
Paris : Descĺee De Brouwer, 1967. — (Collection Christus ; 24)

SBA: 663421

2

Zouaven-missionarissen: Julius Van Oost, Adolf Loosveldt,
Felix D'Hoop/ Jozef Samyn. — Brugge :
Houdmont-Cortvriendt, 1911. — 296 p.

SBA: 662922

UFSIA: GG 90 N–OOST–SAMY 11

M.L. King / Willy Schaeken. — Averbode : Altiora, 2003. —
251 p. — (Meesters in spiritualiteit ; 2003: 3). —
ISBN 90–317–1889–0

BSA: LZ 200/440

Hendrik Pierson: een hoofstuk uit de geschiedenis van de
inwendige zending/ P.L. Schram. — Kampen : Kok, 1968. —
320 p.

SBA: 663582

Trappist: het bier en de monniken/ Jef van den Steen. —
Leuven : Davidsfonds, 2003. — 173 p., ill. —
ISBN 90–5826–214–6

SBA: 660889

UFSIA: MAG–C 16240

Constantinople 4/ Danïel Stiernon. — Paris : Orante, 1967. —
325 p., ill. — (Histoire des conciles oecuméniques ; 5)

SBA: 663380

BSA: LZ 291/10/5

Vie critique de sainte Gertrude de Nivelles en Brabant
(631–664)/ A.F. Stocq ; [ill.] Paul Collet. — Nivelles : Despret,
1931. — 207 p., ill.

SBA: 662870

UFSIA: RG 2073 C 17

Syllabus: traduit et comparé a la constitution et aux lois
belges/ Jeune garde brabançonne. — Bruxelles : Lebègue,
1877. — 46 p.

SBA: 662364

Les principes du droit public de l'église ŕeduitsà leur plus
simple expression/ P. Tarquini ; [vert.] Auguste Onclair. — 3
ed. — Bruxelles : Goemaere, 1876. — 164 p.

SBA: 662327

Études historiques sur l'autorité de l'́eglise et du pouvoir civil/
P.-J. Tempier. — Marseille : Barile, 1845. — 230 p.

SBA: 663103

Montanism: gender, authority and the New Prophecy/ Christine
Trevett. — Cambridge : Cambridge Univerity Press, 2003. —
299 p. — ISBN 0–521–41182–3 ; ISBN 0–521–52870–4

BSA: LZ 275/142

Le Mont-Sainte-Odile au moyenâge: histoire de l'abbaye de
Hohenbourg/ Georges J. Uhry. — Strasbourg : Istra, 1967. —
81 p., ill.

SBA: 662357

Fray Pedro Lorenzo de la Nada: misionero de Chiapas y
Tabasco/ Jan de Vos. — Tuxtla Gutiérrez, Chiapas : Gobierno
del Estado de Chiapas, 2001. — 127 p. — (Biblioteca popular
de Chiapas ; 11). — ISBN 970–697–050–9

UFSIA: MAG–MEX–A 1847

Dendermonde: klapper op de oude parochieregisters/ Patrick
de Wolf. — Dendermonde : Vlaamse Vereniging voor
Familiekunde, 2000. — 2 v.

SBA: 663223

1

Lyon 1 et Lyon 2/ Hans Wolter ; Henri Holstein. — Paris :
Orante, 1966. — 316 p., ill. — (Histoire des conciles
oecuḿeniques ; 7)

SBA: 663334

BSA: LZ 291/10/7

Rechtsgeschiedenis

Dokumente zur Geschichte des Deutschen Reiches und seiner
Verfassung, 1331–1335/ [edit.] Wolfgang Eggert. —
Hannover : Hahn, 1999. — (Constitutiones et acta publica
imperatorum et regum ; 6: 2)

UFSIA: RG 1076 E 3:6,2

Policey und fr̈uhneuzeitliche Gesellschaft/ [edit.] Karl
Härter. — Frankfurt am Main : Klostermann, 2000. — 629 p. —
(Ius commune: Sonderhefte ; 129). — ISBN 3–465–03068–0

UFSIA: MAG–B 51625

Recht und Schrift im Mittelalter/ [edit.] Peter Classen. —
Sigmaringen : Thorbeke, 1977. — 518 p. — (Vorträge und
Forschungen ; 23). — ISBN 3–7995–6623–6

UFSIA: MAG–B 51578

Geschiedenis van opvoeding en pedagogiek

Het stedelijk kunstonderwijs te Leuven: jubileumboek
uitgegeven naar aanleiding van het 200-jarig bestaan van de
Academie voor Schone Kunsten en het 150-jarig bestaan van
het Muziekconservatorium./ Myriam Bols ; Gilbert Huybens ;
Luc Verpoest. — Leuven : Stedelijke Academie voor schone
kunsten, 1985. — 162 p., ill.

SBA: 662587



HA–OWB: 27929

The women at Oxford: a fragment of history/ Vera Brittain. —
London : Harrap, 1960. — 272 p., ill.

SBA: 663287

The democratic intellect: Scotland and her universities in the
nineteenth century/ George Elder Davie. — Edinburgh :
University Press, 1961. — 352 p., ill. — (Edinburgh University
publications: history, philosophy and economics ; 12)

SBA: 663367

Memorietafel van het christelijk onderwijs: de geschiedenis van
de schoolstrijd/ T.M. Gilhuis. — 2 ed. — Kampen : Kok,
1975. — 216 p. — (Cahiers voor het Christelijk onderwijs ;
1975: 1)

SBA: 662763

L'Institut Emile Metz, 1914 - 1954. — Luxembourg :
Bourg-Bourger. — 194 p., ill.

SBA: 662510

Inleiding in de historische pedagogiek/ N.F. Noordam. — 4
ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1981. — 186 p. —
ISBN 90–01–64149–0

PLANTIJN–MEI: 431 NOOR

HA–BLS: 37.009 G–NOOR 1981

SBA: 663126

UFSIA: LZ 37.009 G–NOOR 81

Pädagogische Gedankengut des christlichen Mittelalters/ E.
Schoelen. — Paderborn : Schöningh, 1956. — 160 p., ill.

SBA: 662972

UFSIA: RG 2052 E 14

Lesécoles et leśecoliersà travers leŝages/ L. Tarsot ;
[medew.] A. Mézìeres ; [ill.] L. Libonis. — 2 ed. — Paris :
Renouard. — 256 p., ill.

SBA: 662914

Rijksmiddelbaar onderwijs voor meisjes: 100 jaar geleden een
werkelijkheid/ Marijke Verbeke. — Gent : Centrum voor de
Studie van de Historische Pedagogiek, 1982. — 76 p., ill.

SBA: 662356

La lutte scolaire en Belgique/ Pierre Verhaegen. — Gand :
Siffer, 1906. — 316 p.

SBA: 662760

UFSIA: MAG–B 25600

UFSIA: RG 2045 F 26

Didactiek

Geschichtsdeutung auf alten Karten: Archäologie und
Geschichte/ [edit.] Dagmar Unverhau. — Wiesbaden :
Harrassowitz, 2003. — 495 p., ill. — (Wolfenbütteler
Forschungen ; 101). — ISBN 3–447–04813–1

MPM: BM 34523

Stemtest 2003: wegwijs in de politiek partijen van België, van
1830 tot nu/ [edit.] Herman Minten. — Averbode : Averbode,
2002. — 64 p., ill. — ISBN 90–317–1922–6

PLANTIJN–MEI: 333 STEM

7,50 EUR

SBA: 653070

HL–CH: 485.6 STEM 2002

HA–BLSL: 323 G–MINT 2002

KdG–SAW: 333

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Tacitus als geschiedschrijver/ G.J.D. Aalders. — Groningen :
Wolters, 1960. — 23 p. — (Voordrachten gehouden voor de
Gelderse Leergangen te Arnhem ; 3)

SBA: 662297

La guerre allemande et la conscience universelle/ Albert
[Prince de Monaco] [Prince de Monaco]. — Paris : Payot,
1919. — 170 p.

SBA: 662974

Mia Couto: o desanoitecer da palavra: estudo, selecção de
textos ińeditos e bibliografia anotada de um autor
moçambicano/ Fernanda Angius ; Matteo Angius. —
Praia-Mindelo : Embaixada de Portugal. Centro Cultural
Portugûes, 1998. — 258 p. — (Colecção ‘Encontro de
culturas’ ; 1998: 3)

HA–HIVT: L 896 M–B 43897

Integral, Ruedi Baur et associés= Integral und Ruedi Baur=
Ruedi Baur. . . , int́egral. . . , and partners/ [edit.] Chlóe
Braunstein ; [medew.] Zhang Lu ; e.a. — Baden : Müller,
2001. — 478 p., ill. — ISBN 3–907078–46–2

KdG–ABK: 709 BAUR

De la paix des rois̀a l'ordre des empereurs, 1714–1815/
Jean-Pierre Bois. — Paris : Seuil, 2003. — 489 p. — (Nouvelle
histoire des relations internationales ; 3). —
ISBN 2–02–037498–6

UFSIA: MAG–A 15505:3

Non-euclidean geometry: a critical and historical study of its
developments/ Roberto Bonola ; [medew.] John Bolyai ; e.a. —
New York : Dover, 1955. — z.p., ill.

SBA: UIA–B 4579

RUCA: WIS 513 G–BONO 55

RUCA: WIN

Jo Crepain architect '73-'03/ Max Borka ; Koenraad Janssens ;
[ill.] Ludo Noël. — Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2003. —
351 p., ill. — Nederlandse en Engelse tekst. —
ISBN 90–5856–114–3

UFSIA: MAG–C 16230

E-mailarchieven: E-mails: hoe bewaren en goed archiveren?/
Filip Boudrez. — Antwerpen : Stadsarchief, 2003. — 63 p.,
ill. — (Rapporten ; 10)

SA: P 297/010



Flandes/ Emilio de Ćardenas Piera. — Madrid : Dykinson,
2001. — 573 p., ill. — (Forjadores del imperio español ; 2001:
1). — ISBN 84–8155–777–3

UFSIA: ROM 946 J 17 CARD 2001

Les De Pape, ou: Une famille d'artistesà Audenarde, au
dix-septìeme sìecle/ Édouard van Cauwenberghe. — Gand :
Hebbelynck, 1862. — 26 p. — Overdruk uit Messager des
sciences historiques de Belgique

SBA: 663137

Paléographie des classiques latins/ Émile Chatelain. — Paris :
Hachette, 1884-1900. — 2 v.

SBA: 662997

1–2

Bonaparte: le concordat de 1801 et le cardinal Consalvi, suivi
des: Deux lettres au p̀ere Theiner sur le pape Clément XIV/
Jacques-Augustin-Baptiste Crétineau-Joly. — Paris : Plon,
1869. — 435 p.

SBA: 663563

UFSIA: MAG–B 41213

Art and politics in early modern Germany: Jörg Breu the Elder
and the fashioning of political identity, ca. 1475–1536/ Pia F.
Cuneo. — Leiden : Brill, 1998. — 261 p., ill. — (Studies in
medieval and reformation thought ; 71). —
ISBN 90–04–11184–0

UFSIA: MAG–B 51571

Children's books: five centuries of social life/ F.J. Harvey
Darton. — 2 ed. — Cambridge : University Press, 1958. — 367
p., ill.

SBA: 663302

Histoire littéraire de l' Espagne: de Séǹequeà Garćıa Lorca/
Jean Descola. — Paris : Fayard, 1966. — 383 p. — (Les
grandeśetudes litt́eraires ; 1966: 1)

SBA: 663491

Gluck et Piccinni, 1774–1800: la musique française au 18e
siècle/ Gustave Desnoiresterres. — 2 ed. — Paris : Didier,
1875. — 424 p.

SBA: 662591

Gids voor bedrijfsarchieven en archieven bij werkgevers-
werknemers- en beroepsverenigingen in de provincie
Antwerpen: resultaten van twee enquêtes gehouden door het
Centrum voor Bedrijfsgeschiedenis, UFSIA, Universiteit
Antwerpen/ Greta Devos ; Guy Coppieters ; Bart Lemayeur ;
e.a. — Brussel : Algemeen Rijksarchief en Rijksarchief in de
Provincïen, 2002. — 570 p. — (Gidsen ; 59)

SA: P 336/001

Luk Perceval/ Luk van den Dries. — Brussel : Vlaams Theater
Instituut, 2001. — 67 p., ill. — (Kritisch theater lexicon ;
17). — ISBN 90–74351–29–8

UIA: GER 792 F–KTL:17

SBA: 601036:17 [LZ-63 c]

Oudegem: genealogisch repertorium, 1602–1802/ Luc van
Driessche. — Dendermonde : Vlaamse Vereniging voor
Familiekunde, 2002. — 2 v.

SBA: 663220

1–2

Helmut Salden: letterontwerper en boekverzorger/
[comp.] Katja Vranken ; e.a. — Rotterdam : 010, 2003. — 192
p. — ISBN 90–6450–435–0

SBA: 663528

Histoire du scoutisme/ Henri van Effenterre. — Paris : Presses
universitaires de France, 1947. — 126 p. — (Que sais-je? ; 254)

SBA: 663110

Carlos Monsiv́ais: culture and chronicle in contemporary
Mexico/ Linda Egan. — Tucson, Ariz. : University of Arizona
Press, 2001. — 276 p. — ISBN 0–8165–2137–9

UIA: GER 860.8 N–MONS–EGAN 2001

Einführung in das Studium der Geschichte/ [edit.] Walther
Eckermann ; [edit.] Hubert Mohr. — Berlin : VEB, 1966. —
535 p.

SBA: 662932

En ce moment, . . . sa majesté la reine des Belges accompagnée
de S.A.R. la princesse Marie sa soeur, honorent de leur présence
l'ancienne archi-typographie de Plantin. — Anvers : Moretus,
1836

SBA: 663402:4

Convoluut

Félipe II, un monarca y súepoca: las tierras y los hombres del
rey, Museo Nacional de Escultura, Palacio de Villena.
Valladolid, 22 de octubre 1998/10 de enero 1999. — Madrid :
1998. — 583 p., ill. — ISBN 84–95146–08–8

SBA: 662783

MPM: BM 41365

Album paĺeographique du nord de la France: chartes et
documents historiques/ Jules Flammermont. — Lille :
Universit́e de Lille, 1896. — 204 p., ill. — (Travaux &
mémoires de l'Université de Lille: atlas ; 2)

SBA: 663551

UFSIA: RG 1073 A 2

Funérailles de S.M. Ĺeopold-Georges-Chrétien-Fŕed́eric de
Saxe-Cobourg,Duc de Saxe,prémier roi des Belges. —
Bruxelles : Ǵeruzet, 1866. — 20 p.

SBA: 663034

Notre drapeau national: sa naissance, ses débuts, actes officiels
le concernant/ Adrien de Gerlache de Gomery. — Bruxelles :
Goemaere, 1930. — 24 p. — Overdruk uit Revue belge. -
(1930)

SBA: 662476

De coninck van Hispaegnien: Philips II voor de rechterstoel van
de geschiedenis/ P.A.M. Geurts. — Amsterdam : Meulenhoff,
1966. — 31 p., ill. — (Cahiers voor geschiedenis ; 1966: 2)

SBA: 662860



Chronicques et conquestes de Charlemagne: reproduction des
105 miniatures de Jean le Tavernier, d'Audenarde (1460)/ van
den, Joseph Gheyn. — Bruxelles : Vromant, 1909. — 24 p., ill.

SBA: 663308

MPM: BM 34011

De kunst is geheel en al bijzaak: de moeizame carrière van C.C.
Huijsmans (1810–1886), tekenmeester in Brabant/ Wilma van
Giersbergen. — Tilburg : Stichting Zuidelijk Historisch
Contact, 2003. — 334 p., ill. — (Bijdragen tot de geschiedenis
van het zuiden van Nederland ; 3: 19). — ISBN 90–70641–68–2

SBA: 663497

UFSIA: Hist-H X 1/3:19

Picasso and the age of iron/ Carmen Giḿenez ; Dore Ashton ;
Francisco Calvo Serraller. — New York : Solomon R.
Guggenheim Foundation, 1993. — 331 p., ill. — Catalogus van
de tentoonstelling in het Guggenheim Museum, New York, 19/3
tot 16/5/1993. — ISBN 0–89207–104–4

KdG–DLO–NP: 725.84

KdG–ABK: 725.8 PICA

Guy Bourdin/ [edit.] Charlotte Cotton ; [edit.] Shelly
Verthime. — London : V&A, 2003. — 172 p., ill. —
ISBN 1–85177–399–1

KdG–IWT–LO: 77

De bouwkunst van de barok/ Werner Hager. — Amsterdam :
Elsevier, 1969. — 248 p., ill. — (Kunst van Europa ; 1969: 1)

KdG–DLO–NP: 700.2

SBA: 550701:13 [C0–003 d]

HL–CH: 702 HAGE 1969

UFSIA: LZ 70 A–KUNS 65:15

UFSIA: RG–HB 54.2.2.16

Atlas van de algemene Belgische geschiedenis/ Franz Hayt ; Jos
Grommen ; Roger Janssen ; e.a. — Lier : Van In, 1992. — 168
p. — ISBN 90–306–1862–0

PLANTIJN–MEI: 900.7

SBA: 662564

Notice sur quelques branches de l'ancienne famille Goethals/
Félix-Henri d' Hoop. — Gand : Gyselynck, 1879. — 90 p., ill.

SBA: 662456

Baasrode: genealogische repertorium Burgerlijke Stand,
1796–1900/ Etienne Huylebroeck. — Dendermonde : Vlaamse
Vereniging voor Familiekunde, 2001. — 2 v.

SBA: 663227

1–2

Paul Auguste Cyrille de Launoit, 1891–1981: financier,
groot-industrieel, mecenas/ Gaston Imbo. — Geraardsbergen :
Geschied- en Heemkundige Kring Gerardimontium, 2003. —
91 p., ill.

SBA: 662967

Het stormachtige leven en de mysterieuze dood van René
Spitaels (1809–1849)/ Gaston Imbo. — Geraardsbergen :
Geschied- en HeemkundigeKring Gerardimontium, 1999. —
173 p., ill.

SBA: 662968

Inventaris van het Kasselrijarchief Ieper: volgens de oude
inventaris (Rijksarchief Brugge), derde reeks aangepast,
vermeerderd & verbeterd/ [edit.] John Desreumaux. — Ieper :
Stadsarchief, 2002. — 65 p. — (Toegangen ; 21)

SBA: 662964

Madama: Margaretha van Oostenrijk, hertogin van Parma en
Piacenza, 1522–1586/ Jane de Iongh. — Amsterdam : Querido,
1965. — 455 p., ill. — (Regentessen der Nederlanden ; 3)

SBA: 663066

UFSIA: RG 2053 D 28

John Flaxman, 1755–1826, master of the purest line/
[edit.] David Bindman. — London : 2003. — 64 p., ill. —
Tentoonstelling Sir John Soane's Museum and University
College London, 25 April-14 June 2003. —
ISBN 0–9542284–2–1

UFSIA: MAG–C 16231

Der Karolingische Reichskalender und seineÜberlieferung bis
ins 12. Jahrhundert/ [edit.] Arno Borst. — Hannover :
Hahnsche Buchhandlandung, 2001. — 3 v., ill. — (Libri
memoriales ; 2). — ISBN 3–7752–0902–6

UFSIA: MAG–C 16229

1–3

Kasselrij Ieper: boedelinventarissen volgens de oude inventaris
(Rijksarchief Brugge), staten van goed aangepast, vermeerderd
& verbeterd/ [edit.] John Desreumaux. — Ieper : Stadsarchief,
2002. — 274 p. — (Toegangen ; 13)

SBA: 662962

Sesam atlas bij de wereldgeschiedenis/ Hermann Kinder ;
Werner Hilgemann ; [ill.] Harald Bukor ; e.a. — 3 ed. — Baarn :
Sesam, 2003. — 2 v., ill., krtn. — ISBN 90–5574–399–2 ;
ISBN 90–5574–400-X

HL–CH: 900.6 KIND 2003

Know your number/ [edit.] Richard Selby. — 2 ed. — Paris :
Catwalk, 2002. — ill. — ISBN 2–9517298–0–4

KdG–IWT–LO: 77

Qu'est-ce que le moyenâge?/ Godefroid Kurth. — 4 ed. —
Paris : Bloud. — 61 p. — (Science et religion ; 374)

SBA: 663119

Van prehistorisch tot postmodern: een beknopte geschiedenis
van de kunst/ Jan van Laarhoven. — Nijmegen : Sun, 1993. —
216 p., ill. — ISBN 90–6168–385–8

SBA: 597859 [C0]

C0

HA–OWB: 31691



Vijf generaties Oranje/ Fred.J. Lammers. — Baarn : Hollandia,
1967. — 124 p., ill.

SBA: 662447

Signes: Manuel Lauti. — Berchem : Ubicumque, 2003. — 31
p., ill. — (Images ; 18)

SBA: 662816

Bruxelles, l'́emergence de la ville contemporaine: la démolition
du rempart et des fortifications aux XVIIIe et XIXe siècles/
Astrid Lelarge. — Brussel : CIVA, 2001. — 250 p., ill. —
ISBN 2–9600298–0–1

HA–OWB: 31692

En marge des r̂everies du maŕechal de Saxe/ de, Charles Joseph
Ligne. — Paris : Champion, 1919. — 70 p. — (OEuvres
posthumes ińedites ; 1919: 1)

SBA: 562613 [C0–037 b]

SBA: C 40419:1 [S1–563 g]

Op opvoeding aangewezen: een kritiek op de wijze van omgaan
met kinderen in onze kultuur/ Els Lodewijks-Frencken. — 4
ed. — Baarn : Nelissen, 1994. — 194 p. —
ISBN 90–244–0530–0

HA–BLS: 301.185.1 G–LODE 1994

KdG–GEZ: 433.0.0 LODE

KdG–SAW: 433

HL–CH: 433 LODE 1989

KdG–DLO–NP: 432 LODE

Manifestation en l'honneur de monsieur Georges Doutrepont,
professeur̀a l'Universit́e de Louvain, 10 juin 1934. — S.l. : s.n.,
1934. — 100 p., ill.

SBA: 662517

Inventaris van het fonds van de passieve luchtbescherming,
respectievelijk bewaard te brussel, Beveren en Mons/ Griet
Maréchal. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2002. — 61
p. — (Inventarissen ; 317)

SA: P 160/001

The masters/ [edit.] Karen-Jane Eyre. — East Sydney :
Black+White, 2003. — 3 v., ill.

KdG–IWT–LO: 77

3

La lettre orńee dans les manuscrits du 8e au 12e siècle/
Émile-A. van Móe. — Paris : Cĥene, 1949. — 120 p., ill.

SBA: 663009

UFSIA: MAG 216 E 8

Céramiqueà vernis noir du forum romain et du palatin/
Jean-Paul Morel. — Paris : De Boccard, 1965. — 2 v., ill. —
(Mélanges d'arch́eologie et d'histoire: supplement ; 3)

SBA: 657856

1–2

Loeiend goed: de koeien van Jan Vrolijk (1845–1894), een
vergeten meester van de Haagse School/ Maartje de Haan. —
Den Haag : 2002. — 71 p., ill. — Tentoonstelling Amsterdam,

Museum Mesdag, 18 oktober 2002 t/m 12 januari 2003. —
ISBN 90–400–8776–8

SBA: 663502

SlavojŽižek/ Tony Myers. — London : Routledge, 2003. —
142 p. — (Routledge critical thinkers: essential guides for
literary studies ; 2003: 7). — ISBN 0–415–26265–8

UIA: GER 19 N–ZIZE–MYER 2003

Konstantin Stefanovitch/ Luc Norin ; Rodolphe van Loo ; Alain
Viray ; e.a. — Bruxelles :́Editeurs d'art associés, 1990. — 135
p., ill. — (La mémoire de l'art ; 1990: 2). —
ISBN 2–87103–061–3

SBA: 662583

De historische en legendarische figuur van Sint Servaas,
stadspatroon van Maastricht/ Jef Notermans. — Maastricht :
s.n., 1966. — 18 p.

SBA: 663175: 1

Convoluut

The political thought of Pierre d'Ailly: the voluntarist tradition/
Francis Oakley. — New Haven, Conn. : Yale University Press,
1964. — 362 p. — (Yale historical publications: miscellany ;
81)

SBA: 663478

Fritzi en het groteske/ van den, Annie Oever. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2003. — 571 p. — ISBN 90–234–1272–9

UIA: GER 839.3 N–HARM–OEVE 2003

UFSIA: MAG–B 51592

UFSIA: Germ

Zoekwijzer chronologie/ Michel Oosterbosch. — S.l. :
Algemeen Rijksarchief en Rijksarchief in de Provinciën,
1999. — (Zoekwijzers)

SA: P 335/01

Paul Tournier: een leven van dienstbetoon/ Internationaal
Christelijk Studiecentrum [Amsterdam]. — Arnhem :
Interlektuur, 1980. — 128 p. — ISBN 90–70146–19–3

BSA: MAG 92/182

Berlare: genealogisch repertorium, 1796 - 1900/ Paul de
Pauw. — Dendermonde : Vlaamse Vereniging voor
Familiekunde, 2002. — 5 v.

SBA: 663229

1–5

Guido Gezelle en Lambertus Jacobus Veen: bijdrage tot de
studie van uitgeverij, boekhandel en lezerspubliek, 1901–1919/
Jan Pauwels. — Antwerpen : Universiteit Antwerpen, Faculteit
Letteren en Wijsbegeerte, Departement Letterkunde, 2003. —
415 p., ill. — (Proefschriften ; 1483)

UIA: BC–F 7:1483

Histoire mondiale de l'aviation/ Edmond Petit. — Paris :
Hachette, 1967. — 427 p., ill.

SBA: 663363

UFSIA: MAG–C 6727



Continenti di tempo= Continents de temps/ M. Pistoletto ;
Marie de Brugerolle ; [edit.] Gilles Fage. — Lyon : Museé d'Art
Contemporain de Lyon, 2000. — 198 p.+ platen, ill. —
ISBN 2–7118–4198–7

HA–OWB: 31696

Vingt-quatre images̀a la seconde: du studio au désert, journal
d'un cińeaste pendant quarante-cinq années de voyages̀a
travers les pays, leśev́enement, les id́ees, 1907–1952/ Léon
Poirier. — Paris : Mame, 1953. — 266 p. — (Sélection Mame ;
8)

SBA: 663360

Winckelmann, inventeur de l'histoire de l'art/ Édouard
Pommier. — Paris : Gallimard, 2003. — 288 p., ill. —
(Bibliothèque des histoires ; 2003: 1). — ISBN 2–07–070457–2

UIA: GER 93 N–WINC–POMM 2003

Proceedings of the DLM–Forum 2002: @ccess and preservation
of electronic information: best practices and solutions,
Barcelona, 6–8 May 2002. — Luxembourg : EUR–OP, 2002. —
641 p. — (Information summary on archives: European archives
news: supplement ; 7). — ISBN 92–894–4415–0

HHA: LZ 681.37 G–PROC 2002

KdG–IWT: 025

KdG–IWT: 025

SA: P 233/ S 07

UFSIA: MAG–T 106:7

Portraits d'infantes: 16e siècle (́etude iconographique)/ Louise
Roblot-Delondre. — Paris : Van Oest, 1913. — 237 p., ill.

SBA: 663549

Descripcíon y cosmografı́a de Espãna (o itinerario) de
Hernando Coĺon: estudio ling̈úıstico/ Jośe Javier Rodŕıguez
Toro. — Sevilla : Universidad de Sevilla, 2002. — 129 p. —
(Lingǘıstica ; 20). — ISBN 84–472–0684-X

UFSIA: ROM 800 G–RODI 2002

Geschiedenis der muziek/ Curt Sachs. — 6 ed. — Antwerpen :
Spectrum, 1973. — 335 p.

PLANTIJN–MEI: 783.1 SACH

Géopolitique du 16e siècle, 1490–1618/ Jean-Michel
Sallmann. — Paris : Seuil, 2003. — 410 p. — (Nouvelle histoire
des relations internationales ; 1). — ISBN 2–02–037497–8

UFSIA: MAG–A 15505:1

Zouaven-missionarissen: Julius Van Oost, Adolf Loosveldt,
Felix D'Hoop/ Jozef Samyn. — Brugge :
Houdmont-Cortvriendt, 1911. — 296 p.

SBA: 662922

UFSIA: GG 90 N–OOST–SAMY 11

Hendrik Pierson: een hoofstuk uit de geschiedenis van de
inwendige zending/ P.L. Schram. — Kampen : Kok, 1968. —
320 p.

SBA: 663582

Secrets and puzzles: silence and the unsaid in contemporary
Italian writing / Nicoletta Simborowski. — Oxford : European
Humanities Research Centre, 2003. — 177 p. — (Legenda ;
2003: 1). — ISBN 1–900755–74–2

UIA: GER 850 J 20 SIMB 2003

Les sources des couleurs divines (unéloge fuǹebre pour la
peinture): Jan Van Imschoot/ Jean Ńemar ; Rolf Quaghebeur ;
Peter Verhelst. — Gent : 2002. — 95 p., ill. — Tentoonstelling
SMAK Gent, van 19 januari tot en met 7 april 2002. —
ISBN 90–8055–958–10

SBA: 662950

KdG–ABK: 709 VANI

Een succesvolle onderneming: handleiding voor het schrijven
van een bedrijfsgeschiedenis/ [edit.] Chantal Vancoppenolle ;
[medew.] Bart Sas. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
2002. — 376 p. — (Studia ; 95). — ISBN 90–5746–003–3

SA: P 293/005

El año que estuvimos en ninguna parte/ Paco Ignacio
Taibo [II] ; Froilán Escobar ; F́elix Guerra. — Tafalla :
Txalaparta, 2002. — 263 p. — (Gebara ; 31). —
ISBN 84–8136–019–8

UFSIA: MAG–MEX–B 7606

The inventory of H.P. Kraus, property of Sotheby's/ Sotheby
[New York]. — New York, N.Y. : 2003. — 540 p., ill.

MPM: BM 34497

A history of the mathematical theory of probability: from the
time of Pascal to that of Laplace/ I. Todhunter. — New York :
Chelsea, 1949. — 624 p. — Herdruk van uitgave 1865:
Cambridge

RUCA: WIS 519 G–TOGH 49

Herakleides Pontikos/ Fritz Wehrli. — Basel : Schwabe,
1953. — 124 p. — (Die Schule des Aristoteles: Texte und
Kommentar ; 7)

SBA: D 126855:7 [S0–398bis III c]

Hieronymos von Rhodos, Kritolaos und seine Schüler, R̈uckblick
der Peripatos in vorchristlicher Zeit, Register/ Fritz Wehrli. —
Basel : Schwabe, 1959. — 200 p. — (Die Schule des
Aristoteles: Texte und Kommentar ; 10)

SBA: D 126855:10 [S0–398bis III c]

Hieronymos von Rhodos, Kritolaos und seine Schüler, R̈uckblick
der Peripatos in vorchristlicher Zeit, Register/ Fritz Wehrli. —
2 ed. — Basel : Schwabe, 1969. — 200 p. — (Die Schule des
Aristoteles: Texte und Kommentar ; 10)

SBA: D 126855:B,10

Klearchos/ Fritz Wehrli. — Basel : Schwabe, 1948. — 85 p. —
(Die Schule des Aristoteles: Texte und Kommentar ; 3)

SBA: D 126855:3 [S0–398bis III c]

Lykon und Ariston von Keos/ Fritz Wehrli. — Basel : Schwabe,
1952. — 67 p. — (Die Schule des Aristoteles: Texte und
Kommentar ; 6)

SBA: D 126855:6 [S0–398bis III c]



Phainias von Eresos, Chamaileon, Praxiphanes/ Fritz
Wehrli. — 2 ed. — Basel : Schwabe, 1969. — 115 p. — (Die
Schule des Aristoteles: Texte und Kommentar ; 9)

SBA: D 126855:B,9 [S0–398bis III c]

Straton von Lampsakos/ Fritz Wehrli ; Strato van
Lampsacus. — Basel : Schwabe, 1950. — 83 p. — (Die Schule
des Aristoteles: Texte und Kommentar ; 5)

SBA: D 126855:5 [S0–398bis III c]

Number theory: an approach through history, from Hammurapi
to Legendre/ André Weil. — Boston : Birkḧauser, 1987. — 375
p. — ISBN 3–7643–3141–0

RUCA: WIS 511 G–WEIL 87

Der Lauf der Dinge/ [regie] Peter Fischli ; David Weiss. —
Amsterdam : Stichting C–Sales, 1987. — 30'. —
ISBN 90–5469–010–0

KdG–DLO: 644

Gestemd verleden: mondelinge geschiedenis als praktijk, object,
methode, toepassing/ Bruno de Wever ; Pieter François. —
Brussel : Vlaams Centrum voor Volkscultuur, 2003. — 72 p.,
ill. — ISBN 90–77094–10–5

SBA: 662639

Gudrun Zapf von Hesse: bindings, handwritten books,
typefaces, examples of lettering and drawnings. — West New
York, N.Y. : Batty, 2002. — 221 p., ill. —
ISBN 0–9715687–0–7

SBA: 663500

Cultuurgeschiedenis

De bloeiperiode van de gotiek/ Marcel Aubert ; [medew.] J.A.
Schmoll ; e.a. — Amsterdam : Elsevier, 1965. — 231 p., ill. —
(Kunst van Europa ; 1965: 4)

KdG–DLO–NP: 700.2

SBA: 550701:11 [C0–003 d]

HL–CH: 702 AUBE 1965

UFSIA: LZ 70 A–KUNS 65:12

UFSIA: RG–HB 54.2.2.12

The Cambridge companion to modern Italian culture/
Zygmunt G. Baranski ; Rebecca J. West. — Cambridge :
Cambridge University Press, 2001. — 363 p., ill. — (Cambridge
companions to culture ; 2001: 1). — ISBN 0–521–55982–0 ;
ISBN 0–521–550343–3

HA–HIVT: L 90 M–B 43875

The bedroom and boudoir/ Barker [Lady]. — London :
Macmillan, 1878. — 116 p., ill. — (Art at home ; 1878: 2)

SBA: 663088

Les fonderies typographiquesà Bruxelles au dix-neuvième
siècle/ Fernand Baudin. — S.l. : s.n., 1960. — 25 p. —
Overdruk uit Le livre et l'estampe. - (1960)

SBA: 662778

Moderner Humanismus/ Adolf Bohlen. — Heidelberg : Quelle
& Meyer, 1957. — 219 p.

SBA: 662973

Rome au 19e siècle vuèa travers les guides de l'époque/
Jacqueline Boudard ; [ill.] Emanuele Kanceff. — 2 ed. —
Moncalieri : Centro interuniversitario di ricerche sul Viaggio in
Italia, 2003. — 395 p., ill. — (Biblioteca del viaggio in Italia:
studi ; 63). — ISBN 88–7760–063–2

UIA: GER 90 L–I–BOUD 2003

Buitenshuis eten in de Lage Landen sinds 1800/ [edit.] Marc
Jacobs ; [edit.] Peter Scholliers. — Brussel : VUBPress,
2002. — 239 p., ill. — ISBN 90–5487–329–9

UIA: FAR 613.2 G–JACO 2002

SBA: 650074

HL–CH: 906 BUIT 2002

UFSIA: MAG–B 51620

Van mensen en steden/ Jacques Claes. — Kapellen :
Pelckmans, 2003. — 184 p. — ISBN 90–289–3358–1

SBA: D 660901

BSA: LZ 85/197

OCMW–A: MAG 5646

Working life of women in the seventeenth century/ Alice
Clark. — 2 ed. — London : Cass, 1968. — 328 p.

SBA: 663410

Tienduizend jaar varen: een wereldgeschiedenis/ Luc
Cuyvers. — Leuven : Davidsfonds, 2003. — 159 p., ill. —
ISBN 90–77363–01–7

SBA: 660444

UFSIA: MAG–C 16244

La vie quotidienne en Espagne au siècle d'or/ Marcelin
Defourneaux. — Paris : Hachette, 1965. — 283 p.

SBA: 662849

Le rapt de l'Europe: une interprétation historique de notre
temps/ Luis Diez del Corral. — Paris : Stock, 1954. — 383 p.

SBA: 663391

UFSIA: MAG 332.3.27

Helmut Salden: letterontwerper en boekverzorger/
[comp.] Katja Vranken ; e.a. — Rotterdam : 010, 2003. — 192
p. — ISBN 90–6450–435–0

SBA: 663528

Studies over de Duitsers: machtsstrijd en habitusontwikkeling in
de negentiende en twintigste eeuw/ Norbert Elias ;
[edit.] Michael Schr̈oter. — Amsterdam : Boom, 2003. — 606
p. — ISBN 90–5352–730–3

UFSIA: MAG–B 51570

Elseviers culinaire atlas/ [edit.] Jane Grigson. — Amsterdam :
Elsevier, 1975. — 318 p., ill. — ISBN 90–10–01383–9

SBA: 662817



Amor-Roma: liefde en erotiek in Rome/ Emiel Eyben ;
Christian Laes ; Toon van Houdt. — Leuven : Davidsfonds,
2003. — 279 p., ill. — ISBN 90–5826–203–0

KdG–DLO–NP: 923.4

UFSIA: MAG–B 51608

Het late Rome, het vroege christendom/ F. Gerke. —
Amsterdam : Elsevier, 1967. — 272 p., ill. — (Kunst van
Europa ; 1967: 2)

KdG–DLO–NP: 700.2

SBA: 550701:7 [C0–003 d]

HL–CH: 702 GERK 1967

UFSIA: LZ 70 A–KUNS 65:7

UFSIA: RG–HB 54.2.2.7

Byzantium: de Byzantijnse kunst in de middeleeuwen (van de
8ste tot 15de eeuw)/ André Grabar. — Amsterdam : Elsevier,
1965. — 207 p., ill. — (Kunst van Europa ; 1965: 2)

KdG–DLO–NP: 700.2

SBA: 550701:8 [C0–003 d]

HL–CH: 702 GRAB 1965

UFSIA: LZ 70 A–KUNS 65:10

UFSIA: RG–HB 54.2.2.8

De beeldende kunst van de barok/ Werner Hager. —
Amsterdam : Elsevier, 1969. — 243 p., ill. — (Kunst van
Europa ; 1969: 2)

KdG–DLO–NP: 700.2

SBA: 550701:14 [C0–003 d]

HL–CH: 702 HAGE 1969

UFSIA: LZ 70 A–KUNS 65:16

UFSIA: RG–HB 54.2.2.15

Archäısch Griekenland/ E. Homann-Wedeking. — Amsterdam :
Elsevier, 1967. — 214 p., ill. — (Kunst van Europa ; 1967: 1)

KdG–DLO–NP: 700.2

SBA: 550701:2 [C0–003 d]

HL–CH: 702 WEDE 1967

UFSIA: LZ 70 A–KUNS 65:2

UFSIA: RG–HB 54.2.2.2

Popp-kaarten op het Algemeen Rijksarchief= Plans Popp aux
Archives ǵeńerales du royaume/ Luc Janssens. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1995. — 21 p. — (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 237)

SA: P 332/001

SBA: 635669 [C0–232 a]

Het Romeinse rijk/ Heinz Kähler. — Amsterdam : Elsevier,
1965. — 253 p., ill. — (Kunst van Europa ; 1965: 1)

KdG–DLO–NP: 700.2

SBA: 550701:6 [C0–003 d]

HL–CH: 702 KÄHL 1965

UFSIA: LZ 70 A–KUNS 65:6

UFSIA: RG–HB 54.2.2.6

Bacterïenjagers: figuren uit de strijd tegen het oneindig kleine/
Paul de Kruif. — 7e druk. — 's-Gravenhage : Leopold, 1950. —
222 p.

SBA: 663522

HL–CH: 570 KRUI

De bloeiperiode van het Romaans/ Erich Kubach ; Peter
Bloch. — Amsterdam : Elsevier, 1965. — 280 p., ill. — (Kunst
van Europa ; 1965: 3)

KdG–DLO–NP: 700.2

SBA: 550701:10 [C0–003 d]

HL–CH: 702 KUBA 1965

UFSIA: LZ 70 A–KUNS 65:11

UFSIA: RG–HB 54.2.2.10

De vroege middeleeuwen/ Erich Kubach ; Victor H. Elbern. —
Amsterdam : Elsevier, 1968. — 291 p., ill. — (Kunst van
Europa ; 1968: 1)

KdG–DLO–NP: 700.2

SBA: 550701:12 [C0–003 d]

HL–CH: 702 KUBA 1968

UFSIA: LZ 70 A–KUNS 65:9

UFSIA: RG–HB 54.2.2.11

Strijd en leven met de dieren: 100.000 jaar samenleving van
mens en dier/ Robert Laffont ; Jacques Boudet ; Fernand
Méry. — Zeist : De Haan, 1962. — 295 p., ill.

SBA: 663199

Ekeren in de rekeningen van het St-Elisabethgsthuis Antwerpen/
Hugo Lambrechts-Augustijns. — Ekeren : 2003. — p. 3. —
Overdruk uit Contactblad. - Heemkring Ekeren. - 21:5(2003)

OCMW–A: MAG 6541

London civic theatre: city drama and pageantry from roman
times to 1558/ Anne Lancashire. — Cambridge : Cambridge
University Press, 2002. — 355 p. — ISBN 0–521–63278–1

UFSIA: RD 3 LANC–LOND

La socíet́e française au 13e siècle d'apr̀es dix romans
d'aventure/ Ch.-V. Langlois. — 3 ed. — Paris : Hachette,
1911. — 328 p.

SBA: 663403

Steppevolken en hun kunst: Hongaarse schakel in de
Volksverhuizing/ Gyula Lászĺo. — Den Haag : Gaade, 1970. —
169 p., ill. — ISBN 90–6017–012–1

SBA: 662561

KdG–ABK: 704.5 LASZ

HL–CH: 704.5 LÁSZ 1970

Wir waren hier, wir waren dort: zur Kulturgeschichte des
modernen Gesellenwanderns/ Grit Lemke. — K̈oln :
PapyRossa, 2002. — 303 p. — ISBN 3–89438–247–3

UFSIA: MAG–B 51626

Aristotle's Ethics in the Italian Renaissance (ca. 1300–1650):
the universities and the problem of moral education/ David A.
Lines. — Leiden : Brill, 2002. — 613 p. — (Education and
society in the Middle Ages and Renaissance ; 13)

UIA: GER 17 N–ARIS–LINE 2002

Het St. Elisabeth-gasthuis/ Ben Linnig. — Antwerpen :
1929. — p. 862–863, ill. — Overdruk uit De Stad Antwerpen:
een weekblad voor Vlaanderen. - 2:40(1929)

OCMW–A: MAG 6604



The dining-room/ Loftie [Mrs.]. — London : Macmillan,
1878. — 128 p., ill. — (Art at home ; 1878: 1)

SBA: 663087

Der Fürst als Feldherr: miliẗarisches Handeln und
Selbstdarstellung bei Reichsfürsten zwischen 1470 und 1550
dargestellt an ausgeẅahlten Beispiele/ Thomas Menzel. —
Berlin : Logos, 2003. — 607 p., ill. — ISBN 3–8325–0240–8

MPM: BM 34526

Merchants and marvels: commerce, science, and art in early
modern Europe/ [edit.] Pamela H. Smith ; [edit.] Paula
Findlen. — New York, N.Y. : Routledge, 2002. — 437 p., ill. —
ISBN 0–415–92815-X ; ISBN 0–415–92816–8

UFSIA: MAG–B 51623

La vie de cour dans l'ancien Japon au temps du prince Genji/
Ivan Morris ; [vert.] Madeleine Charvet. — Paris : Gallimard,
1969. — 321 p. — (La suite des temps ; 1969: 1)

SBA: 663570

Les 188 façons de nouer sa cravate/ Davide Mosconi ;
Riccardo Villarosa. — Paris : Flammarion, 1985. — 192 p.,
ill. — ISBN 2–09–200167–9

SBA: 662759

Dress/ Oliphant [Mrs.]. — London : Macmillan, 1878. — 103
p., ill. — (Art at home ; 1878: 3)

SBA: 663089

Een kennismaking met de geschiedenis van de Nieuwe Tijd/
Michiel van Os ; Menno Potjer. — 3 ed. — Bussum : Coutinho,
2003. — 336 p., ill. — ISBN 90–6283–358–6

KdG–DLO–NP: 926

Guido Gezelle en Lambertus Jacobus Veen: bijdrage tot de
studie van uitgeverij, boekhandel en lezerspubliek, 1901–1919/
Jan Pauwels. — Antwerpen : Universiteit Antwerpen, Faculteit
Letteren en Wijsbegeerte, Departement Letterkunde, 2003. —
415 p., ill. — (Proefschriften ; 1483)

UIA: BC–F 7:1483

Perspectives on Las Américas: a reader in culture, history, and
representation/ [edit.] Matthew C. Gutmann ; [edit.] F́elix V.
Matos Rodŕıguez ; [edit.] Lynn Stephen ; [edit.] e.a. — Malden,
Mass. : Blackwell, 2003. — 461 p. — (Global perspectives ;
2). — ISBN 0–631–22295–2

UIA: GER 980 G–GUTM 2003

Histoire des gens dans les montagnes du centre/ Henri
Pourrat. — Paris : Albin Michel, 1959

SBA: 663299

1

A history of everyday things in England/ Marjorie Quennell ;
C.H.B. Quennell. — 3 ed. — London : Batsford, 1947-1948. —
4 v., ill.

SBA: 663440

1–2

A history of everyday things in England/ Marjorie Quennell ;
C.H.B. Quennell. — 4 ed. — London : Batsford, 1947-1948. —
4 v., ill.

SBA: 663441

3–4

Reconstructing the past: representations of the fascist era in
post-war European culture/ [edit.] Graham Bartram ;
[edit.] Maurice Slawinski ; [edit.] David Steel. — Keele : Keele
University Press, 1996. — 224 p. — ISBN 1–85331–146–4

UIA: GER 930.85 J 20 BART 96

Recueil de danses, rondes, ballets, quadrilles, menuets, reigen
& méandres pour enfants, pupilles et sections féminines/
[edit.] Jos. Wilmet. — 3 ed. — Morlanwelz : Wilmet-Hainaut,
1928

SBA: 663029

1

Onder het oog van de Zonnegod: 3000 jaar Oud-Egyptische
beschaving/ Marleen Reynders. — Leuven : Davidsfonds,
2003. — 372 p., ill. — ISBN 90–806759–2-X

UFSIA: MAG–B 51595

Klassiek Griekenland/ Karl Schefold. — Amsterdam : Elsevier,
1966. — 258 p., ill. — (Kunst van Europa ; 1966: 1)

KdG–DLO–NP: 700.2

SBA: 550701:3 [C0–003 d]

HL–CH: 702 SCHE 1966

UFSIA: LZ 70 A–KUNS 65:3

UFSIA: RG–HB 54.2.2.3

De steen van Alciato: literatuur en visuele cultuur in de
Nederlanden: opstellen voor prof. dr. Karel Porteman bij zijn
emeritaat= The stone of Alciato: literature and visual culture in
the Low Countries: essays in honour of Karel Porteman/
[edit.] Marc Van Vaeck ; [edit.] Hugo Brems ; [edit.] Geert H.M.
Claassens. — Leuven : Peeters, 2003. — 1131 p., ill., losse
bijl. — Nederlandse, Engelse en Franse tekst. —
ISBN 90–429–1374–6

UIA: GER 839.3 G–PORT 2003

MPM: BM 34525

KdG–ABK: 905.1 STEE

UFSIA: MAG–B 51605

Studying British cultures: an introduction/ [edit.] Susan
Bassnett. — 2 ed. — London : Routledge, 2003. — 225 p. —
(New accents ; 2003: 1). — ISBN 0–415–32351–7 ;
ISBN 0–415–32350–9

HA–HIVT: L 93 M–B 43871

De papegaai van de paus: mens en dier in de Middeleeuwen/
Raymond van Uytven. — Leuven : Davidsfonds, 2003. — 299
p., ill. — ISBN 90–5826–215–4 ; ISBN 90–400–8891–8

UFSIA: MAG–B 51606

De papagaai van de paus: mens en dier in de Middeleeuwen/
Raymond van Uytven. — Leuven : Davidsfonds, 2003. — 299
p., ill. — ISBN 90–5826–215–4

KdG–ABK: 925.9 VANU



Histoire de l'instruction publique en Europe et principalement
en France: universit́es, colĺeges,́ecoles des deux sexes,
acad́emies, biblioth̀eques publiques/ Auguste Vallet de
Viriville. — Paris : Administration du moyen̂age et la
renaissance, 1849. — 400 p., ill.

SBA: 663555

UFSIA: MAG 37.2.9

De oorsprong van het avondland/ Paolo Verzone. —
Amsterdam : Elsevier, 1967. — 259 p., ill. — (Kunst van
Europa ; 1967: 3)

KdG–DLO–NP: 700.2

SBA: 550701:9 [C0–003 d]

HL–CH: 702 VERZ 1967

UFSIA: LZ 70 A–KUNS 65:8

UFSIA: RG–HB 54.2.2.9

Het hellenisme/ T.B.L. Webster. — Amsterdam : Elsevier,
1966. — 231 p., ill. — (Kunst van Europa ; 1966: 2)

KdG–DLO–NP: 700.2

SBA: 550701:5 [C0–003 d]

HL–CH: 702 WEBS 1966

UFSIA: LZ 70 A–KUNS 65:4

UFSIA: RG–HB 54.2.2.4

The art of memory/ Frances A. Yates. — Chicago, Ill. :
University of Chicago Press, 1966. — 400 p., ill.

SBA: 663453

Gudrun Zapf von Hesse: bindings, handwritten books,
typefaces, examples of lettering and drawnings. — West New
York, N.Y. : Batty, 2002. — 221 p., ill. —
ISBN 0–9715687–0–7

SBA: 663500

Oude geschiedenis

Akhenaton: le pharaon mystique/ Cyril Aldred ; [vert.] Louis
Fréd́eric. — S.l. : Tallandier, 1970. — 271 p., ill. — (Nouveaux
aspects de l'archéologie ; 1970: 1)

SBA: 662929

Die Araber in der alten Welt/ Franz Altheim ; Ruth Stiehl. —
Berlin : De Gruyter, 1964-1969. — 5 v. in 6 bdn

SBA: 663437

1

UFSIA: LZ 931 G–ALT 64

5 v. in 6

La religion romaine antique/ Franz Altheim ; [vert.] H.E. del
Medico. — Paris : Payot, 1955. — 331 p. — (Bibliothèque
historique ; 1955: 6)

SBA: 663452

Athènes et son th́eâtre / André Bellessort. — Paris : Perrin,
1954. — 346 p., ill.

SBA: 662527

UFSIA: MAG–OW–B 2292

Einleitung in Rom's alte Geschichte/ R.L. Blum. — Berlin :
Nicolais, 1828. — 211 p.

SBA: 662547

Burgeroorlog: gevolgd door anonieme verslagen van de
oorlogen in Alexandrïe, Africa en Spanje/ Caius Julius Caesar ;
[edit.] Hedwig W.A. Van Rooijen-Dijkman. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2003. — 347 p. —
(Baskerville serie ; 2003: 1). — ISBN 90–253–0657–8

SBA: 663254

Un fondateur d'empire: Philippe II, roi de Macédoine
(383]2–336]5 avant J.-C.)/ Paul Cloch́e. — Saint-́Etienne :
Dumas, 1955. — 295 p., ill.

SBA: 663183

Het Romeinse leger/ Bernard van Daele. — Leuven :
Davidsfonds, 2003. — 252 p., ill. — ISBN 90–5826–224–3

KdG–DLO–NP: 923.4

UFSIA: MAG–B 51607

Naissance de Rome/ Georges Duḿezil. — 3 ed. — Paris :
Gallimard, 1944. — 221 p.

SBA: 662595

UFSIA: MAG–RES 87.226

Éléments orientaux dans la religion grecque ancienne:
Colloque de Strasbourg, 22–24 mai 1958/ Centre d'́etudes
suṕerieures sṕecialiśe d'histoire des religions [Strasbourg]. —
Paris : Presses universitaires de France, 1960. — 180 p. —
(Bibliothèque des Centres d'études suṕerieures sṕecialiśes ;
1960: 1)

SBA: 663231

Amor-Roma: liefde en erotiek in Rome/ Emiel Eyben ;
Christian Laes ; Toon van Houdt. — Leuven : Davidsfonds,
2003. — 279 p., ill. — ISBN 90–5826–203–0

KdG–DLO–NP: 923.4

UFSIA: MAG–B 51608

Het late Rome, het vroege christendom/ F. Gerke. —
Amsterdam : Elsevier, 1967. — 272 p., ill. — (Kunst van
Europa ; 1967: 2)

KdG–DLO–NP: 700.2

SBA: 550701:7 [C0–003 d]

HL–CH: 702 GERK 1967

UFSIA: LZ 70 A–KUNS 65:7

UFSIA: RG–HB 54.2.2.7

Les voies romaines/ Victor W. von Hagen. — Paris : Hachette,
1969. — 287 p., ill.

SBA: 663581

UFSIA: MAG 122 C 29

Die Gymanstik der Hellenen in ihrem Einfluß aufs gesammte
Alterthum und ihrer Bedeutung für die deutsche Gegenwart: ein
Versuch zur geschichtlichphilosophischen Begründung einer
ästhetischen Nationalerziehung/ Otto Heinrich Jaeger. — 2
ed. — Eßlingen : Wenchardt, 1857. — 298 p.

SBA: 663450



Het Romeinse rijk/ Heinz Kähler. — Amsterdam : Elsevier,
1965. — 253 p., ill. — (Kunst van Europa ; 1965: 1)

KdG–DLO–NP: 700.2

SBA: 550701:6 [C0–003 d]

HL–CH: 702 KÄHL 1965

UFSIA: LZ 70 A–KUNS 65:6

UFSIA: RG–HB 54.2.2.6

Die Gymnastik und Agonistik der Hellenen aus den Schrift- und
Bildwerken des Alterthums wissenschaftlich dargestellt und
durch Abbildungen veranschaulicht/ Johann Heinrich
Krause. — Leipzig : Barth, 1841. — 2 v. — (Ellènika, oder:
Institute, Sitten und Br̈auche des alten Hellas mit besonderer
Rücksicht auf Kunstarcḧaologie ; 1: 1) ; (Ell̀enika, oder:
Institute, Sitten und Br̈auche des alten Hellas mit besonderer
Rücksicht auf Kunstarcḧaologie ; 1: 2)

SBA: 663475

1–2

Les biblioth̀eques publiques dans l'ancienne Rome et dans
l'empire romain, pŕećed́e d'un: Coup d'oeil ŕetrospective sur les
bibliothèques publiques antérieures/ André Langie. —
Fribourg : Fragnìere, 1908. — 172 p.

SBA: 663138

Enemies of the Roman order: treason, unrest, and alienation in
the empire/ Ramsay MacMullen. — Cambridge, Mass. :
Harvard University Press, 1966. — 369 p., ill.

SBA: 663449

UFSIA: MAG 122 J 26

Gladiatoren: volksvermaak in het colosseum/ Fik Meijer. —
Amsterdam : Athenaeum- Polak & Van Gennep, 2003. — 253
p., ill. — ISBN 90–253–3404–0

KdG–DLO–NP: 923.4

SBA: 663253

Keizers sterven niet in bed: van Caesar tot Romulus Augustulus,
44 v.Chr.-476 n.Chr./ Fik Meijer. — 3 ed. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2002. — 229 p., ill. —
ISBN 90–253–3408–3

SBA: 663268

Histoire romaine/ Théodor Mommsen ; [vert.] E. de Guerle. —
Bruxelles : Lacroix, 1863. — (Collection d'historiens
contemporains ; 1863: 1( =v. 1))

SBA: 663566

1

Précis d'histoire ancienne/ Paul Petit. — 3 ed. — Paris :
Presses universitaires de France, 1967. — 351 p., ill.

SBA: 663307

Les helv̀etes divico contre Ćesar (109à 52 av. J.-C.)/ Eug̀ene
Quinche. — Paris : Payot, 1948. — 194 p. — (Bibliothèque
historique ; 1848: 1)

SBA: 663101

UFSIA: MAG–RES 87.206

Onder het oog van de Zonnegod: 3000 jaar Oud-Egyptische
beschaving/ Marleen Reynders. — Leuven : Davidsfonds,
2003. — 372 p., ill. — ISBN 90–806759–2-X

UFSIA: MAG–B 51595

Klassiek Griekenland/ Karl Schefold. — Amsterdam : Elsevier,
1966. — 258 p., ill. — (Kunst van Europa ; 1966: 1)

KdG–DLO–NP: 700.2

SBA: 550701:3 [C0–003 d]

HL–CH: 702 SCHE 1966

UFSIA: LZ 70 A–KUNS 65:3

UFSIA: RG–HB 54.2.2.3

Geschiedenis van Europa

Art vocal, art de gouverner: la musique, le prince et la cité en
Italie à la fin du 16e sìecle/ Florence Alazard. — Paris :
Minerve, 2002. — 371 p. — (́Epitome musical ; 2002: 2). —
ISBN 2–8693–1104–4

UFSIA: RD 3 ALAZ–ARTV

La guerre allemande et la conscience universelle/ Albert
[Prince de Monaco] [Prince de Monaco]. — Paris : Payot,
1919. — 170 p.

SBA: 662974

Le grand schisme/ Raymond Aron. — Paris : Gallimard,
1948. — 346 p.

SBA: 663477

Sainte-H́elène/ Octave Aubry. — Paris : Flammarion, 1935. —
650 p. — (L'histoire ; 1935: 1)

SBA: 662588

Les voyageurs en France: depuis la Renaissance jusqu'à la
révolution/ Albert Babeau. — Paris : Firmin-Didot, 1885. —
433 p.

SBA: 662857

La vie rurale dans l'ancienne France/ Albert Babeau. — Paris :
Perrin, 1885. — 382 p.

SBA: 662875

Integral, Ruedi Baur et associés= Integral und Ruedi Baur=
Ruedi Baur. . . , int́egral. . . , and partners/ [edit.] Chlóe
Braunstein ; [medew.] Zhang Lu ; e.a. — Baden : Müller,
2001. — 478 p., ill. — ISBN 3–907078–46–2

KdG–ABK: 709 BAUR

L'enseigne de vaisseau: Paul Henry/ Reńe Bazin. — Tours :
Mame. — 319 p.

SBA: 662878

Les fabricants de guerres: espions allemands, 1918–1950/
Jacques Bloch-Morhange. — Paris : Je sers, 1950. — 288 p. —
(Essais, documents et témoignages sur notre temps ; 1950: 1)

SBA: 662855



Velden van weleer: reisgids naar de Eerste Wereldoorlog/
Chrisje Brants ; Kees Brants. — 6 ed. — Amsterdam : Nijgh &
Van Ditmar, 2001. — 407 p., ill. — ISBN 90–388–0318–4

SBA: 663251

Etudes sur le 18e siècle/ Ferdinand Brunetière. — Paris :
Hachette, 1911. — 296 p.

SBA: 663404

Flandes/ Emilio de Ćardenas Piera. — Madrid : Dykinson,
2001. — 573 p., ill. — (Forjadores del imperio español ; 2001:
1). — ISBN 84–8155–777–3

UFSIA: ROM 946 J 17 CARD 2001

The Place Royale and urban design in the Ancien Régime/
Richard L. Cleary. — Cambridge : Cambridge University Press,
1999. — 300 p., ill. — ISBN 0–521–57268–1

UFSIA: MAG–B 51611

The politics of women's work: the Paris garment trades,
1750–1915/ Judith G. Coffin. — Princeton, N.J. : Princeton
University Press, 1996. — 289 p. — ISBN 0–691–03447–8

UFSIA: MAG–B 51622

Sire ils ont vot́e la mort. . . : la condamnation de Louis XVI/
Arthur Conte. — Paris : Laffont, 1966. — 477 p.

SBA: 662896

Bonaparte: le concordat de 1801 et le cardinal Consalvi, suivi
des: Deux lettres au p̀ere Theiner sur le pape Clément XIV/
Jacques-Augustin-Baptiste Crétineau-Joly. — Paris : Plon,
1869. — 435 p.

SBA: 663563

UFSIA: MAG–B 41213

Art and politics in early modern Germany: Jörg Breu the Elder
and the fashioning of political identity, ca. 1475–1536/ Pia F.
Cuneo. — Leiden : Brill, 1998. — 261 p., ill. — (Studies in
medieval and reformation thought ; 71). —
ISBN 90–04–11184–0

UFSIA: MAG–B 51571

Les tracas de Paris/ Honoŕe Daumier ; [medew.] Pierre
Mazars ; [edit.] Jacqueline Armingeat. — Paris : Vilo, 1978. —
130 p., ill.

SBA: 662574

Johann Christoph Adelungs Sprachkonzeption/ Walter
Dengler. — Frankfurt am Main : Lang, 2003. — 296 p. —
(Deutsche Sprache und Literatur ; 1866). —
ISBN 3–631–50477–2

UFSIA: Germ

Histoire de l'Espagne chrétienne/ Jean Descola. — Paris :
Laffont, 1951. — 359 p.

SBA: 662532

Dokumente zur Geschichte des Deutschen Reiches und seiner
Verfassung, 1331–1335/ [edit.] Wolfgang Eggert. —
Hannover : Hahn, 1999. — (Constitutiones et acta publica
imperatorum et regum ; 6: 2)

UFSIA: RG 1076 E 3:6,2

Helmut Salden: letterontwerper en boekverzorger/
[comp.] Katja Vranken ; e.a. — Rotterdam : 010, 2003. — 192
p. — ISBN 90–6450–435–0

SBA: 663528

Einführung in das Studium der Geschichte/ [edit.] Walther
Eckermann ; [edit.] Hubert Mohr. — Berlin : VEB, 1966. —
535 p.

SBA: 662932

Du pouvoir spirituel dans ses rapports avec l'état depuis
l'origine de la monarchie française jusqu'à le révolution de
1830/ Augustin Filon. — Paris : Hachette, 1844. — 271 p.

SBA: 663407

Die politische Erziehung in Deutschland/ Andreas Flitner. —
Tübingen : Niemeyer, 1957. — 2 v.

SBA: 663217

1

Révolution sociale: bases du crédit positif, institutions de
garantisme, organisation du travail, des armées industrielles,
colonisation/ L. Fontarive. — S.l. : Phalanstérienne, 1848. —
137 p.

SBA: 662471

Histoire du dix-neuvìeme sìecle depuis les traités de Vienne/
Georg-Godfried Gervinus ; [vert.] J.-F. Minssen. — Paris :
Lacroix, Verboeckhoven, 1864. — (Collection d'historiens
contemporains ; 1864: 1( =v. 1))

SBA: 663565

1

Histoire de la socíet́e française pendant la révolution/ de,
Edmond Goncourt ; de, Jules Goncourt. — Paris : Quantin,
1889. — 374 p.

SBA: 663049

Die Landfriedenspolitik Rudolfs von Habsburg (1273–1291) am
Niederrhein und Westfalen/ Christel Maria von Graevenitz. —
Köln : Böhlau, 2003. — 334 p. — (Rheinisches Archiv ;
146). — ISBN 3–412–15302–8

UFSIA: MAG–B 51576

Guy Bourdin/ [edit.] Charlotte Cotton ; [edit.] Shelly
Verthime. — London : V&A, 2003. — 172 p., ill. —
ISBN 1–85177–399–1

KdG–IWT–LO: 77

Between exaltation and infamy: female mystics in the golden
age of Spain/ Stephen Haliczer. — Oxford : Oxford University
Press, 2002. — 349 p. — ISBN 0–19–514851–7

UIA: GER 946 L–E–HALI 2002

La double mort de Louis 17/ Louis Hastier ; [medew.] Pierre
Audiat. — Paris : Flammarion, 1951. — 298 p.

SBA: 662879



Mr. McKenna's billioenen budget: de man geinterviewd en zijn
werk beoordeeld/ Archibald Hurd. — London : Nelson,
1915. — 64 p.

SBA: K 85504 [S0–202 f]

Le Grand-duch́e de Finlande: notice statistique/ K.E.F.
Ignatius ; [vert.] G. Biaudet. — Helsinfors : Frais de l'état,
1878. — 444 p.

SBA: 663123

John Flaxman, 1755–1826, master of the purest line/
[edit.] David Bindman. — London : 2003. — 64 p., ill. —
Tentoonstelling Sir John Soane's Museum and University
College London, 25 April-14 June 2003. —
ISBN 0–9542284–2–1

UFSIA: MAG–C 16231

Deutsches Interregnum und europäische Politik:
Konfliktlösungen und Entscheidungsstrukturen, 1230–1280/
Martin Kaufhold. — Hannover : Hahnsche Buchhandlung,
2000. — 485 p. — (Monumenta Germaniae Historica:
Schriften ; 49). — ISBN 3–7752–5449–8

UFSIA: MAG–B 51573

Interregnum/ Martin Kaufhold. — Darmstadt :
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 2002. — 149 p. —
(Geschichte Kompakt: Mittelalter ; 2002: 1). —
ISBN 3–534–15450–9

UFSIA: MAG–B 51587

Know your number/ [edit.] Richard Selby. — 2 ed. — Paris :
Catwalk, 2002. — ill. — ISBN 2–9517298–0–4

KdG–IWT–LO: 77

Krijg en kunst: Leopold Willem (1614–1662), Habsburger,
landvoogd en kunstverzamelaar/ [edit.] Jozef Mertens ;
[edit.] Franz Aumann. — Bilzen : Landcommanderij Alden
Biesen. — 352 p., ill. — Tentoonstelling Landcommanderij
Alden Biesen, 3 oktober - 14 december 2003. —
ISBN 90–805606–4–2

SBA: 663459

UFSIA: V

Rudolf von Habsburg: k̈onigliche Landfriedenspolitik im
Spiegel zeitgen̈ossischer Chronistik/ Ulrike Kunze. — Frankfurt
am Main : Lang, 2001. — 250 p. — (Geschichte und ihre
Hilfswissenschaften ; 895). — ISBN 3–631–37547–6

UFSIA: MAG–B 51575

La tragique exṕedition de Laṕerouse et Langle/ Fleuriot de
Langle. — Paris : Hachette, 1954. — 249 p.

SBA: 662861

Signes: Manuel Lauti. — Berchem : Ubicumque, 2003. — 31
p., ill. — (Images ; 18)

SBA: 662816

Histoire du d́eveloppement du commerce depuis la chute de
l'empire romain jusqu'̀a nos jours/ Gustave Legaret. — Paris :
Belin, 1927. — 480 p.

SBA: 662612

RUCA: CBM–N 632

Space and revolution: projects for monuments, squares, and
public buildings in France, 1789–1799/ James A. Leith. —
Montreal : McGill-Queen's University Press, 1991. — 363 p.,
ill. — ISBN 0–7735–0757–4

UFSIA: MAG–B 51614

Les grands hommes du Nord/ Pierre Leprohon ; Arlette
Marinie. — Paris : Sud, 1967. — 402 p., ill.

SBA: 663358

La grande rafle du Vel d'Hiv (16 juillet 1942)/ Claude Ĺevy ;
Paul Tillard ; [medew.] Joseph Kessel. — Paris : Laffont,
1967. — 267 p., ill. — (Ce jour l̀a ; 1967: 3)

SBA: 663362

L'invincible Armada/ Michael Lewis ; [vert.] Elisabeth Gille. —
Paris : Payot, 1962. — 214 p., ill. — (Bibliothèque historique ;
1962: 14)

SBA: 663448

Le Concordat, le Code Ṕenal et les Turcs/ Georges
Libri-Bagnano. — Bruxelles : Ode et Wodon, 1827. — 118 p.

SBA: E 76784 [S0–164 e / Zie : 76783]

SBA: 663174:5

Convoluut

En marge des r̂everies du maŕechal de Saxe/ de, Charles Joseph
Ligne. — Paris : Champion, 1919. — 70 p. — (OEuvres
posthumes ińedites ; 1919: 1)

SBA: 562613 [C0–037 b]

SBA: C 40419:1 [S1–563 g]

Ma Napoĺeonide/ de, Charles Joseph Ligne. — Paris :
Champion, 1921. — 128 p. — (OEuvres posthumes inédites ;
1921: 1)

SBA: C 40419:3 [S1–563 g]

The apostle of freedom: a portrait of Vasil Levsky against a
background of nineteenth century Bulgaria/ Mercia
MacDermott. — London : Allen and Unwin, 1967. — 407 p.,
ill.

SBA: 662756

November-Revolution, 1918: die Rolle der SPD/ Wolfgang
Malanowski ; [medew.] Fritz Fischer. — Frankfurt am Main :
Ullstein, 1969. — 189 p. — (Ullstein-Buch ; 641)

SBA: 662395

The masters/ [edit.] Karen-Jane Eyre. — East Sydney :
Black+White, 2003. — 3 v., ill.

KdG–IWT–LO: 77

3

Der Fürst als Feldherr: miliẗarisches Handeln und
Selbstdarstellung bei Reichsfürsten zwischen 1470 und 1550
dargestellt an ausgeẅahlten Beispiele/ Thomas Menzel. —
Berlin : Logos, 2003. — 607 p., ill. — ISBN 3–8325–0240–8

MPM: BM 34526



El arte militar en laépoca moderna: los tratados 'De re
militari' en el Renacimiento, 1536–1671: aspectos de un arte
espãnol / Esther Merino Peral. — Madrid : Ministerio de
Defensa, Secretarı́a General T́ecnica, 2002. — 597 p. — (Tesis
doctorales ; 2002: 1). — ISBN 84–7823–944–8

UFSIA: ROM 946 J 15X MERI 2002

La grande chancellerie et leśecritures royales au seizième
siècle (1515–1589)/ Hélène Michaud ; [medew.] Georges
Tessier. — Paris : Presses universitaires de France, 1967. — 419
p. — (Mémoires et documents ; 18)

SBA: 662912

Appŕeciation de la situation du pape Pie IX et des actes du
radicalisme en Suisse: discours prononcés dans les śeances de
la chambre des pairs, des 11 et 14 janvier 1848/ de, Charles
Reńe Forbes de Tryon Montalembert. — S.l. : s.n., 1848. — 42
p.

SBA: 662350

UFSIA

Convoluut

The political thought of Pierre d'Ailly: the voluntarist tradition/
Francis Oakley. — New Haven, Conn. : Yale University Press,
1964. — 362 p. — (Yale historical publications: miscellany ;
81)

SBA: 663478

Een kennismaking met de geschiedenis van de Nieuwe Tijd/
Michiel van Os ; Menno Potjer. — 3 ed. — Bussum : Coutinho,
2003. — 336 p., ill. — ISBN 90–6283–358–6

KdG–DLO–NP: 926

Paul Tournier: een leven van dienstbetoon/ Internationaal
Christelijk Studiecentrum [Amsterdam]. — Arnhem :
Interlektuur, 1980. — 128 p. — ISBN 90–70146–19–3

BSA: MAG 92/182

Les croisades/ Régine Pernoud. — Paris : Julliard, 1960. —
322 p.

SBA: 662590

UFSIA: RG 2050 E 39

Vingt-quatre images̀a la seconde: du studio au désert, journal
d'un cińeaste pendant quarante-cinq années de voyages̀a
travers les pays, leśev́enement, les id́ees, 1907–1952/ Léon
Poirier. — Paris : Mame, 1953. — 266 p. — (Sélection Mame ;
8)

SBA: 663360

Recht und Schrift im Mittelalter/ [edit.] Peter Classen. —
Sigmaringen : Thorbeke, 1977. — 518 p. — (Vorträge und
Forschungen ; 23). — ISBN 3–7995–6623–6

UFSIA: MAG–B 51578

Byzantinische Malerei, die letzte Phase/ David Talbot Rice. —
Frankfurt am Main : Ariel, 1968. — 223 p., ill. —
ISBN 3–7606–0102–0

SBA: 662787

HA–OWB: 29596

L'action sociale des catholiques en France, 1871–1901/ Henri
Rollet. — Paris : Boivin, 1947. — 725 p.

SBA: 663519

BSA: LZ 293/23

Xanten im fr̈uhen und hohen Mittelalter: Sagentradition,
Stiftsgeschichte, Stadtwerdung/ Ingo Runde. — K̈oln : Böhlau,
2003. — 645 p. — (Rheinisches Archiv ; 147). —
ISBN 3–412–15402–4

UFSIA: MAG–B 51574

Histoire des vandales/ L. Schmidt ; [vert.] H.E. del Medico ;
[medew.] R. Guilland. — Paris : Payot, 1953. — 248 p. —
(Bibliothèque historique ; 1953: 6)

SBA: 663481

A quantos Leyeren esta carta: estudio histórico-cŕıtico de la
famosa carta de donJuan José de Austria, fechada en
Consuegra, el 21 de octubre de 1668/ Anna Vermeulen. —
Leuven : University Press, 2003. — 167 p. — (Symbolae:
facultatis litterarum Lovaniensis: series B ; 28). —
ISBN 90–5867–273–5

SBA: 662905

De oorsprong van het avondland/ Paolo Verzone. —
Amsterdam : Elsevier, 1967. — 259 p., ill. — (Kunst van
Europa ; 1967: 3)

KdG–DLO–NP: 700.2

SBA: 550701:9 [C0–003 d]

HL–CH: 702 VERZ 1967

UFSIA: LZ 70 A–KUNS 65:8

UFSIA: RG–HB 54.2.2.9

Der Lauf der Dinge/ [regie] Peter Fischli ; David Weiss. —
Amsterdam : Stichting C–Sales, 1987. — 30'. —
ISBN 90–5469–010–0

KdG–DLO: 644

Gudrun Zapf von Hesse: bindings, handwritten books,
typefaces, examples of lettering and drawnings. — West New
York, N.Y. : Batty, 2002. — 221 p., ill. —
ISBN 0–9715687–0–7

SBA: 663500

Geschiedenis van de Nederlanden

Voorhout/ J.W. van den Aardweg ; Walfridus de Mooij. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 52)

SBA: 662730

Markelo/ H.G. Abbink. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 61)

SBA: 662739

Oosterwolde/ W. Adema. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 9)

SBA: 662694



Inventarissen van de archieven van de Gevangenis te Antwerpen
(1856–1979), van het Interneringscentrum te Antwerpen (1944)
en van de Commissie ter bescherming van de maatschappij te
Antwerpen (1930–1973): overdrachten 1999/ John Baert ;
Johan Buyck. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 34
p. — (Inventarissen ; 42)

SA: P 157/001

SBA: 635803 [C-1]

Le journal d'un evad́e de guerre/ J. Bastin ; [medew.] de Goÿs
de Mézeyrac [Ǵeńeral]. — Liége : Imprimeries nationales des
militaires mutiĺes et invalides de la guerre, 1936. — 260 p., ill.

SBA: 662931

Avonturiers voor God: geschiedenis van de missie in brief en
beeld, 1850–1900/ Marcel Bauer. — Antwerpen : Halewijn,
2003. — 135 p., ill. — ISBN 90–73503–89–2

BSA: LZ 295/286

Buitenpoorters van Ieper in Passendale, 1631–1796/ Freddy
Bauwen. — Ieper : Stadsarchief, 2002. — 95 p. — (Poorters en
bevolking ; 28)

SBA: 662966

Beschrijving der gemeente Steene/ Robrecht de Beaucourt de
Noortvelde. — Ostende : Smissaert, 1908. — 160 p.

SBA: 663091

Huldebetoon aan de arbeiders/ Marcel Beaufays. — Brussel :
Ministerie van Tewerkstelling en Arbeid, 1970. — 53 p., ill. —
Uitgegeven naar aanleiding van de 50ste verjaardag van de
Internationale Arbeidsorganisatie en het Internationaal
Arbeidsbureau

HHA: MAG 69.3.039

SBA: 662422

UFSIA: MAG–OFF 29.3.7

De Avezathen en Wadenoijen, waarin afbeeldingen van
Kapel-Avezaath, Kerk-Avezaath en Wadenoijen/ G.J. van
Beekhoff-van Selms. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 6)

SBA: 662689

La Belgique pendant la guerre/ Beyens [Baron]. — Bruxelles :
Dewit, 1923. — 224 p.

HHA: MAG 07.2.026

SBA: 662812

UFSIA: MAG 99 D 11

Hoe de stad reilde en zeilde na 1900/ A. Bijl. — Vlaardingen :
Draak, 1968. — 189 p., ill. — (Beeldverhaal van Vlaardingen ;
3)

SBA: 652295:3

Bergambacht/ D. Blanken. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 42)

SBA: 662714

Oostzaan/ J. de Boer. — Zaltbommel : Europese bibliotheken,
1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 5)

SBA: 662685

Muntendam/ F.R. Bos. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 63)

SBA: 662742

Kollum / R. Bosgraaf. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 22)

SBA: 662717

Epe/ G.P. ter Braak. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — 76 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 59)

SBA: 662735

Zichtjes van Hulst: met beknopte geschiedenis van Hulst/ P.
Brand ; [medew.] E. Taelman. — Hulst : Duerinck-Krachten,
1980. — 95 p.

SBA: 662822

Hoevelaken/ M.J. van Breda. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 8)

SBA: 662663

Bennebroek/ C. Bregman. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1970. — 80 p., ill. — (In oude ansichten ; 1970: 7)

SBA: 662681

Uithuizen/ Frans Brinkman. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 35)

SBA: 662741

Buitenpost/ [edit.] D.J. Beerda ; [medew.] D. Veenstra. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — 38 p., ill. — (In
oude ansichten ; 1971: 44)

SBA: 662716

Bunkerwandeling Vrasene, zondag 19 oktober 2003: de groote
oorlog. — Beveren : Gemeente Beveren, 2003. — 16 p., ill.

SBA: 662792

Flandes/ Emilio de Ćardenas Piera. — Madrid : Dykinson,
2001. — 573 p., ill. — (Forjadores del imperio español ; 2001:
1). — ISBN 84–8155–777–3

UFSIA: ROM 946 J 17 CARD 2001

Den oorlog verklaard! De grote oorlog in de provincie
Antwerpen/ Sam van Clemen ; [medew.] Ludo Helsen. —
Antwerpen : Provinciebstuur, 2003. — 213 p., ill.

SA: BIB 09747

SBA: D 654291

Maarssen/ Dick Dekker. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 32)

SBA: 662734

Géographie et histoire de Bois-de-Lessines/ Richard
Deltand. — Bruxelles : VAn Campenhout, 1933. — 130 p., ill.

SBA: 662441



Asperen/ J.C. Denninger ; M. de Vries. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ;
1972: 17)

SBA: 662708

Heukelum/ J.C. Denninger ; M.J. de Vries. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ;
1972: 36)

SBA: 662743

't Schriftuurken/ Alfons Depla. — Gent : s.n., 1924. — 15 p. —
Overdruk uit Schets van eene geschiedenis van de Vlaamsche
studentenbeweging. - L. Dosfel

SBA: 662580

Dans la gêole bruxelloise: deux anńees sous le joug allemand/
Paul Deschanel. — Bruxelles : Van Oest, 1917. — 252 p.

SBA: 663130

Abréǵe de l'histoire belgique/ Dewez [Mr]. — Bruxelles :
Stapleaux, 1817. — 602 p.

SBA: 662926

Dreumel/ R.M. van Dinter. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 10)

SBA: 662697

Bedum/ D.P. van Dis. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 20)

SBA: 662683

Druten/ W.T.H. van den Dobbelsteen ; J.G.W.R. Dekkers. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — 38 p., ill. — (In
oude ansichten ; 1971: 4)

SBA: 662655

Westerbork/ J. Dobben. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 3)

SBA: 662668

Oudegem: genealogisch repertorium, 1602–1802/ Luc van
Driessche. — Dendermonde : Vlaamse Vereniging voor
Familiekunde, 2002. — 2 v.

SBA: 663220

1–2

Winsum - Obergum/ A.Th. Dubbeling ; B. Raangs. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — 38 p., ill. — (In
oude ansichten ; 1971: 66)

SBA: 662751

Sint-Pancras/ C. Duif. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 67)

SBA: 662753

Beveren vroeger en nu/ [medew.] Tanja Dierckx ; e.a. —
Ljubljana : Van Geyt, 1997. — 95 p., ill. — (History ; 1997:
1). — ISBN 961–223–287–3

SBA: 663516

Middelstum/ [edit.] G.A. Brongers ; [edit.] P.B. Kooi ;
[edit.] H.J. Pot ; e.a. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 41)

SBA: 662712

Maurik / W.J.A. van 't Einde. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971:
40)

SBA: 662710

Sleen/ J. Eisenga. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 24)

SBA: 662688

Schelle van vroeger tot nu: metamorfose van een gemeente door
de jaren heen/ Christian Fanal. — Nieuwkerken : Streekboek,
2003. — 157 p., ill.

SBA: 662637

Boudewijn: van prins tot koning/ Denise Fraden. —
Strombeek-Bever : Schorpioen, 1975. — 157 p., ill.

SBA: 662771

Gedenkboek, 1834–1984: 150 jaar militaire school= Mémorial,
1834–1984: 150 ans d'école militaire. — Brussel :
Redactiecomit́e 150 jaar Militaire School, 1984. — 428 p., ill.

SBA: 663074

Raamsdonk en Raamsdonkveer/ F.J.A. van Gerwen. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — 38 p., ill. — (In
oude ansichten ; 1971: 22)

SBA: 662686

Chronicques et conquestes de Charlemagne: reproduction des
105 miniatures de Jean le Tavernier, d'Audenarde (1460)/ van
den, Joseph Gheyn. — Bruxelles : Vromant, 1909. — 24 p., ill.

SBA: 663308

MPM: BM 34011

Raeren und die Raerener im Wandel der Zeiten/ Viktor
Gielen. — 2 ed. — Eupen : Markus, 1976. — 223 p., ill.

SBA: 662801

De kunst is geheel en al bijzaak: de moeizame carrière van C.C.
Huijsmans (1810–1886), tekenmeester in Brabant/ Wilma van
Giersbergen. — Tilburg : Stichting Zuidelijk Historisch
Contact, 2003. — 334 p., ill. — (Bijdragen tot de geschiedenis
van het zuiden van Nederland ; 3: 19). — ISBN 90–70641–68–2

SBA: 663497

UFSIA: Hist-H X 1/3:19

's-Graveland: waarin opgenomen de dorpen 's-Graveland,
Ankeveen en Kortenhoef/ B. Goedemans ; B.J. van de Kolk ; K.
Voorn Szn. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — 80
p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 49)

SBA: 662725

De Wijk / A.W.G. Goldstein. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 2)

SBA: 662666



Grammont, son origine et son histoire au moyenâge, d'apr̀es
J.van Waesberge et autresécrivains/ [medew.] Benôıt
Jouret. — S.l. : Van Mello, 1981. — 162 p. — Herdruk van
uitgave 1840: Grammont

SBA: 662955

Sneek/ H. Halbertsma. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 40)

SBA: 662749

Verlicht Amsterdam/ André Hanou. — Leuth : Astraea,
2003. — 34 p., ill. — (Marollenreeks ; 2). —
ISBN 90–75179–23–5

SBA: 662948

UFSIA: SG–N–IV 3.4.4/HAN.1

Hattem/ E.C. van Heeckeren. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — 76 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971:
18)

SBA: 662679

Maasdriel, waarin opgenomen afbeeldingen van de dorpen:
Alem, Hoenzadriel, Kerkdriel en Velddriel/ J.H.G.J. van
Heeswijk. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1972. —
ill. — (In oude ansichten ; 1972: 13)

SBA: 662705

Montfoort in zijn verleden, heden en toekomst/ A.C.
Hellema. — Montfoort : 1965. — 63 p., ill.

SBA: 662416

Histoire du pays de Liège/ F. Hénaux. — 3 ed. — Lìege :
Desoer, 1872-1874. — 2 v.

SBA: 663079
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UFSIA: RG 2035 E 2

1–2

Hengelo Gld./ [edit.] W.T.H. Lubbers ; [bew.] E. ten Hoeve. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 5)

SBA: 662657

Héros et martyrs, 1940–45: les fusillés. — Bruxelles :
Rozez. — 562 p., ill.

SBA: 662593

Het Leids ontzet: 3 oktober 1574 door de ogen van tijdgenoten/
[comp.] Johan Koppenol. — Amsterdam : Athenaeum-Polak &
Van Gennep, 2002. — 133 p., ill. — ISBN 90–253–2746-X

UFSIA: RD 3 KOPP–LEID

Hellendoorn - Nijverdal/ J.J. Heupink ; A. Ponsteen. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1970. — 80 p., ill. — (In
oude ansichten ; 1970: 2)

SBA: 662664

La descendance de Pierre-Ferdinand van Heurck et de
Marie-Elisabeth Balus: esquisse géńealogique/ Philippe van
Heurck. — Lens-Saint-Remy : s.n., 1997. — 167 p., ill.

SBA: 662825

Rucphen/ A.J.M. Hezemans. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 23)

SBA: 662719

The history of the relations between the Low Countries and
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défense d'une ville: Bruxelles et son histoire, Hôtel de Ville de
Bruxelles, 9 juin - 8 juillet 1984/ Gérard Sand ; [vert.] F.W.
Rubbrecht. — Brussel : 1984. — 63 p., ill

SBA: 662449

HL–CH: 938

Lemelerveld/ H. Huisman. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971:
32)

SBA: 662702

Van wonen en mensen, 1921–1991/ Fernand Auwera ; Marjan
Knockaert ; [edit.] Eddy Michilsens ; e.a. ; Huisvesting
Antwerpen. — Antwerpen : 1991. — 160 p.

SA: BIB 09746

SBA: 545966 [S4-)]

UFSIA: MAG–B 19189

Ewijk-Winssen/ Pieter Arie Huurman. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ;
1972: 18)

SBA: 662709

Baasrode: genealogische repertorium Burgerlijke Stand,
1796–1900/ Etienne Huylebroeck. — Dendermonde : Vlaamse
Vereniging voor Familiekunde, 2001. — 2 v.

SBA: 663227

1–2

Inventaris van het Kasselrijarchief Ieper: volgens de oude
inventaris (Rijksarchief Brugge), derde reeks aangepast,
vermeerderd & verbeterd/ [edit.] John Desreumaux. — Ieper :
Stadsarchief, 2002. — 65 p. — (Toegangen ; 21)

SBA: 662964



Nieuw Pekela/ U. Jager. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 28)

SBA: 662731

Beesel en Reuver/ L. Janissen. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 21)

SBA: 662713

Hontenisse, waarin opgenomen: Boschkapelle, Groenendijk,
Hengstdijk, Kloosterzande, Kuitaart, Lamswaarde, Ossenisse,
Pauluspolder, Rapenburg, Terhole en Walsoorden/ F.C. Jansen
Verplanke. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — 74
p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 60)

SBA: 662737

Nieuw-Ginneken, waarin afbeeldingen van Bavel, Galder en
Ulvenhout/ Jacques Jespers. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1973. — ill. — (In oude ansichten ; 1973: 2)

SBA: 662673

Blijham / H. van der Kamp. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 19)

SBA: 662680

Kasselrij Ieper: boedelinventarissen volgens de oude inventaris
(Rijksarchief Brugge), staten van goed aangepast, vermeerderd
& verbeterd/ [edit.] John Desreumaux. — Ieper : Stadsarchief,
2002. — 274 p. — (Toegangen ; 13)

SBA: 662962

Voorst, waarin afbeeldingen uit Busslo, Klarenbeek, Nijbroek,
Terwolde, Twello, Voorst en Wilp/ J. Kedde. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ;
1972: 24)

SBA: 662722

Beneden-Leeuwen, Boven-Leeuwen en Wamel/ H.A.M.G.
Kerstens. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1972. —
ill. — (In oude ansichten ; 1972: 1)

SBA: 662661

Dokkum/ W.T. Keune. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 29)

SBA: 662698

Andijk / Piet Kistemaker. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 46)

SBA: 662720

Varsseveld/ D.W. Kobes. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 12)

SBA: 662672

Weerselo/ H.J. Kollen. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1970. — 80 p., ill. — (In oude ansichten ; 1970: 8)

SBA: 662682

Oegstgeest/ B.C. van Krieken. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — 75 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971:
53)

SBA: 662732

Krijg en kunst: Leopold Willem (1614–1662), Habsburger,
landvoogd en kunstverzamelaar/ [edit.] Jozef Mertens ;
[edit.] Franz Aumann. — Bilzen : Landcommanderij Alden
Biesen. — 352 p., ill. — Tentoonstelling Landcommanderij
Alden Biesen, 3 oktober - 14 december 2003. —
ISBN 90–805606–4–2

SBA: 663459

UFSIA: V

Eersel, waarin tevens opgenomen afbeeldingen van Duizel en
Steensel/ P.J.J.M. Kwinten. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 31)

SBA: 662733

Monster/ P.J. ter Laak. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 64)

SBA: 662744

's-Gravenzande/ P.J. ter Laak. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971:
47)

SBA: 662721

Ekeren in de rekeningen van het St-Elisabethgsthuis Antwerpen/
Hugo Lambrechts-Augustijns. — Ekeren : 2003. — p. 3. —
Overdruk uit Contactblad. - Heemkring Ekeren. - 21:5(2003)

OCMW–A: MAG 6541

Melsele in heden en verleden/ Petrus van Landeghem. —
Kloosterzande : Duerinck. — 175 p. — ISBN 90–726004–02–4

SBA: 663504

Albert II: de biografie/ Christian Laporte. — Tielt : Lannoo,
2003. — 316 p., ill. — ISBN 90–209–5270–6

SBA: 663261

Echt / N.J.A. Laugs. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1970. — 80 p., ill. — (In oude ansichten ; 1970: 5)

SBA: 662676
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HHA: MAG 01.4.044

SBA: 663306

UFSIA: MAG–Coll 85.6.5

Papendrecht/ H.A. Visser ; J. van der Giessen. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1970. — 79 p., ill. — (In oude
ansichten ; 1970: 6)

SBA: 662678

Les vitraux des anciens Pays-Bas: l'apport du fonds Goethals de
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